PYKOBOACTBO 110 OKCIIJIYATAIIU N

Kpyryionu/jbHOI0o CTAaHKA

Mopaean JIB 3255A-2B

BAXKHO!

B es11x 6€30MacCHOCTH,

nepeJi COOPKOU M KCITyaTaluel

JIAHHOTO U3JieJud, ClieflyeT

BHUMaTeJIbHO U3YYUTh

HacTosiee PykoBozcTBoO.

CrnesyeT COXpaHUTB HacTosillee PyKoBoACTBO
JUI TIOCJIeIYIOIIEro UCI0JIb30BaHUs

A

OpuruHajbHOe

PykoBoacTBO



|4 BHWUMAHME!

B HacTtosmeM PykoBojcTBe NMpPUBOJATCA BaXKHble yKa3aHUS Mep 06e30MaCHOCTH NPU HajlaJKe,
JKCIJIyaTallu{, TEXHUYECKOM OOCIY>KMUBAaHUU U PETyJMPOBKY TOPLOBOYHOM NMUJIbI. PYKOBOACTBO
JIOJDKHO COXpaHATbCA JJis OyAyllero K HeMy OOpalleHUsl W UCHO0Jb30BaThCA AJid O0Oy4eHHs
JIpyTUX ONepaTopoB.

HeBbinoJsiHEHHEe W3JI0)KEHHBIX B HacToslleM PykoBojAcTBe TpeOGOBaHMU MOXeT NPUBECTH K
BO3TOPAHUIO WJIM TSKEJIOU TpaBMe, BKJIOYAasA aMIyTaLUIO, 3JIEKTPOTPAaBMY HWJIM JIeTaJIbHBIM
UCXO[.

CoOCTBEHHHMK JAaHHOTO CTaHKA SIBJISAETCS eJUHCTBEHHbIM OTBETCTBEHHBIM 3a ero 6e30IMacHYI0
3KCIJIyaTanulo. B JJaHHYI0 OTBETCTBEHHOCTb BXOJAMT Hajiexkalllas YyCTAaHOBKA B 6e30MacHOU
pabouell cpejsie, oOyyeHHe MepcoHasia U paspellieHHe Ha paboThbl, HaJJiexallde OCMOTpPblI U
TEeXHUYEeCKoe 00C/IyKMBaHUE, HAJIMUKMe Ha paboyeM MecTe PyKoBo/CTBa, MpUMeHEeHHE YCTPOUCTB
3alUTBI, [IEJIOCTHOCTb PEXKYIIEr0 UM abpa3uBHOTO HHCTPYMEHTA, a TaK»Ke npuMeHeHue CHU3.

H3roToBUTE/Nb HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a TpaBMbl WJIX TOPYY UMYLIECTBA M3-3a XaJIATHOCTH,
HeHaaJieXxaluero O6yquHH,BHeC8HHﬁ B KOHCTPYKILIHIO CTAaHKa W3MEHEHUH WU HeHaanemamef/i
JKCIIyaTallhuH.

[|A BHWUMAHME!

HekoTopble BHABI ONUJIOK, Oobpasywuydecs Npd UAMPOBAHWUM, NUJEHUH, NOJHUPOBAHUU U
CBEpJIEHUH, COJlep’KaT XMMMKAThl, U3BeCTHble B 1ITaTe KanudopHUs Kak BbI3bIBalolLMe pak,
BPOXK/JI€HHbIE MaTOJIOTUU UJIU APYTHe HapyLIeHUsl penpoAyKTUBHBIXQYHKIMM.

[IpuMepbl JaHHBIX XMMHUKATOB:

v CBUHeI U3 KPacoOK Ha OCHOBE CBUHIIG;

v KpucraninyecKkuil KpeMHe3EéM M3 KHPIUYEH, [eMeHTa U IPYTrUX KaMeHHbIX U3/1e/UH;

v MBIIIBSIK U XpOM M3 XMMHYECKU 06paboTaHHOT0 MUJIoMaTepHala.

YpoBeHb pUCKa OT BO3/€HCTBUS JAaHHbIX XMMHUKATOB Pa3JIMYHOE, B 3aBUCUMOCTH OT YaCTOThI
BbINOJIHEHUs JJAHHOTO BH/Ja pab6oT. [l CHUKEeHUS YPOBHS BO3JE€UCTBUS JAaHHBIX XUMUKATOB
c/ieflyeT BbINOJIHATH paboThl B XOpPOUIO BEHTUJHUPYEMOM IOMEIEHUH, A TaKXKe HCI0JIb30BaTh
cooTBeTcTBytoue CHU3, Hampumep, pecnupaTopbl, CHelUa]bHO MpeJHAa3HAYEHHbIe Jis
bUABTpaUU MUKPOCKOIMYECKUX YaCTHUI],



—_

Y © N kWD

—_— =
N2

OIMMABJ/IEHUE

TAPAHTHUIHBIE OBABATEIIBCTBA .......oovieeieeieeeeeeeeeeeeee e 4
TEXHUYECKHWE XAPAKTEPUCTHKU KPYTJIOIIMJIBHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2B ............. 5
VKA3AHUSA MEP BE3OTTACHOCTU ..o 6
VKA3AHUSA OBIIUX MEP BE3OITACHOCTH ........oovvvieeieeeeeeeee e 6
OCHOBHBIE DJIEMEHTBI CTAHKA ......ooiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeee e 11
YCTAHOBKA CTAHKA Yl AKCECCYAPOB ......ooouiiieeieeeeeeeeeeeeeeee e 12
OIMUCAHME HACTPOEK CTAHKA .......ooiiiiioeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 16
OTTEPALIMU ..ot en s n e nenens 18
OBCIIYKUBAHUME CTAHKA .......coooviiiiiieeeeeeeeeeeeeeeee et sneeens 21
AKCECCYAPDBL ..ot 22
[TOKOMITOHEHTHBIN YEPTEX KPYTJIOITMJIBHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2B ... 23

IIEPEYEHb JIETAJIE 1 CBOPOYHBIX EJIMHULL KPYTJIOIMILHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2B
24



1. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

YciaoBus rapaHTHH

HaCTOHLL[aH rapaHTuvda OaeT IpaBO Ha GecrIaTHBIN pPeMOHT uU3AeNaud B Cilydae 06Hapy>x<e1-u/m ,E[e(l)eKTOB,

CBA3aHHbIX C MaTe€pHaJlaMHu U C6OpKOI‘/JI.
I‘apaHTm{ HE pacnnpocTpaHAeTCA Ha:

CMeHHble NpPUHAJJIEKHOCTH (akceccyapbl) M OCHAacTKy K 06OpyJOBaHMIO, HalpUMep: CBepsa, Oypbl;
CBepJIMJIbHBbIE, TOKapHble U ¢pe3epHble NAaTPOHbl BCEX THIOB, KyJadyKM M L@AHTHM K HUM; [OJOILIBbI
HUTM$OBAJbHBIX MAIIWH U T.II. (CM. CIUCOK CMEHHBIX MPUHAAJIEKHOCTENH,/ aKceccyapoB);

YcrpoiicTBa MeXxaHHYeCKOM 3aIlUThI CTaHKa (MpefoxXxpaHUTeNbHble My(QThI, PeJOXPAHUTENbHbIE HIECTEPHH U
npefoXpaHUTeNbHbIE IITHQTHI), YCTPOKUCTBA 3aIUTHI 3JIEKTPUIECKHUX IieTel;

BbICTpO M3HAlIMBaeMble JleTalu C OFPaHUYEHHBIM PECypCcoM, HallPUMeED: YroJibHbIe IETKH, TPUBO/IHbIE PEMHH,
3alMTHBIE KOXKYXH, HAaPABJIAIOIME U 0/Al0IIe pe3HHOBbIE POJIMKY, HOAIIUITHUKY, 3y64YaTble PpEMHH U KoJieca
Y nipoyee. 3aMeHa UX ABJAETCS IaTHOH yCIyTou;

O6opyi0BaHHE CO CTEPTHIM ITOJTHOCTBIO UJIM YAaCTUYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

[lIHypeI MuTaHUs. B ciydae moBpex/jeHHON U30JISMY 3aMeHa [IHypa MUTaHHs 06513aTeIbHA.

rapaHTldﬁHblﬁ PEMOHT HE OCyml€CTBJIAECTCA B C/IEAYHOIIHUX C/IyYadaX:

[Ipu Mcno/ib30BaHMU 060PYAOBAHUS He 0 Ha3HAYEHUI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKI[UH 10 3KCIIyaTal[uu;

[Ipy BHEIIHUX MeXaHUYeCKUX MOBPEXK/IeHUIX 000py/J0BaHUSI;

[Ipy BO3HMKHOBEHWU HENOCTATKOB BCJIEJCTBHE HECOOJIOZEeHHsI MPaBUJ XpaHeHHUs W TPAHCIOPTHPOBKH,
06CTOSTENIbCTB

HeNpeoJOJIMMOUA CHJIbI, a TaKXKe HeOJAaronpHATHBIX aTMOCPEpPHBbIX WJM WHBIX BHEIIHUX BO3JAEHCTBUH Ha
000py0BaHME, TAKUX KaK JI0/b, CHET MOBBIIIeHHAsI BJAXKHOCTb, HAarPeB, arpecCUBHbIE CPEAbI U AP.;

[Ipy BO3HUKHOBEHUHM TOBPEXJEHUH W3-3a HECOOJIIOJeHUsI TPeAYyCMOTPEHHBIX HWHCTPYKIMEH YCJIOBHH
3KCIUTyaTalliy WU BHECEHUH KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUH,

[Ipy BO3HMKHOBEHUH HEAOCTAaTKOB BCJE/[CTBHE CKAaYyKOB HANPSKEHUS B 3JIEKTPOCETH WM HENPaBUIbHOTO
MOAKJ/IIOUEHHsT 060pY/I0BaHHS K 3JIEKTPOCETH;

[Ipy nonaziaHuu B 060py/I0BaHH e IIOCTOPOHHUX MPeAMETOB, HAIPHUMeD, MeCcKa, KaMHel, HAaCEKOMBIX;

[Ipy BO3HMKHOBEHHUU HEJOCTATKOB U IOJIOMOK BCJIEACTBHE HECBOEBPEMEHHOCTHU MPOBEJEHUSA IJIaHOBOIO
TEeXHUYEeCKOro 1

MpOPUIAKTUIECKOTO O6GCAY)KUBAHHSA, BKJIOYass YHCTKY M CMa3Ky OOGOpyZOBaHUS B COOTBETCTBHH C
MpeNUCaHUSIMU UHCTPYKITUU 10 SKCILTyaTaluH

B ciiyyae caMoCTOATE/IbHOIO BHECEHUS] KOHCTPYKTHBHBIX U3MEHEHHUH.

[apaHTUHHBIA PEMOHT YaCTUYHO WJIH MOJHOCThI0 pa306paHHOr0 060py0BaHUS UCK/IIOYEH.

O6s13aHHOCTb CJIEIUTH 32 TEXHUYECKUM COCTOSIHUEM, IPOBOIUTh HACTPOMKY, PETYJUPOBKY, HAJIA/IKy U IJIaHOBOE
TEXHUYEeCKOe 06CTyKMBaHKE BO3JIaraeTcsl Ha MOKYMaTeJIsl.

HacTpoiika, peryiupoBKa, HajlaZKa, TeXHUYECKOe U NPOPUIAKTHYECKOe OOGCIyKUBaHHE 060pyJ0BaHHUS
(HampuMep: YUCTKA, IPOMbIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TeXHUYECKUX XKUAKOCTEN ) He SBJISeTCd rapaHTUHHOHN yCIyTr oM.
[To OKOHYAaHUHU CpOKa CAYKGbl PEKOMEHAYETCS OOpPAaTHUTbCS B CEPBUCHBIA LEHTP AJis MPOPUIAKTUYECKOTO
ocMmoTpa o6opyaoBaHus. O60pyZ0BaHUe CHUMAETCS C FApaHTUHU B CJyyae HapyLUIeHUs MPaBUJ IKCILIyaTaLUH,

YKa3aHHbIX B UHCTPYKI WU 10 3KCIJIyaTallUH.



2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU KPYTJIOIIUJIBHOT'O CTAHKA JIB 3255A-2B

HomunHanbHasa notpebaseman MOLLHOCTb, KBT 2

Pabouee HanpsKeHue 230V, 50Hz
[AvameTp NMAbHOTO AMCKA, MM (BHELHWA/BHYTPEHHWIA) 254/30
YacToTa BpaleHua WwnuHaena 6es Harpysku, 06/muH 4800

BbicoTa pacnuiosku 90°, mm 86

BbicoTa pacnnnosku 45°, mm 60

Pasmep ctona (OXLLUXT), mm 643 x 549 x 28
BbicoTa pabouyeit MOBEPXHOCTU, MM 317
Pacwuputens ctona (nesbinn) (AxLUXT), mm 643 x 300 x 28
Pacwuputens ctona (npasbiit) (AXLLXT), mm 643 x 480 x 28
Pacwuputens ctona (3agHuin) (AxLUXT), mm 549 x 366 x 70
Macca HeTTo/6pyTTO, Kr 24/28
Pasmepbl nuabl B ynakoske (AxLxB), mm 840 x 765 x 350

BaxHo:
BHumaTenbHO npoyTUTE BCE PYKOBOACTBO MO 3KCNiyaTauum v yb6egutecb, YTO Bbl MONMHOCTLIO

noHMMaeTe ero, npexape 4em Ucnosfib3oBaTb 060py,D,OBaHVIe.

COXpaHVITe pyKoBOACTBO AnA AanbHeNwWero NCnonb30BaHUA.



3. YKA3AHUA MEP BE3OIIACHOCTH

A OCTOPOXKHO!

Ona obecneyeHns 6e30MacHOCTM Nepea, Hauyanom PaboTbl Ha LMPKYAAPHOU nuae cnedyeT uM3yynuTb PyKoBOACTBO No
3KCMyaTaumu.

Hcnoab3oBaTh cpescTBa 3alUThI I/1a3.

Hcnonb3oBaThb orpaxkJieHue AHCKOBOM MHUJIbl U PACNIOPKH NPHU BbINOJHEHUU KaXKJOW OoNepaluu, rje OHU
JLOJIKHBI MCII0J1b30BaThCs, BKJIIOYasi BCe BUJIbl CKBO3HOI'O MUJIEHHS.

Pyku He JOJIKHBI HAXO4UTHCS HA IMHUU JUCKOBOW MUJIbL.

[Ip1 HeO6XOAMMOCTHU UCII0/b30BAaTh TOJIKATEb.

O6pawaTh ocob6oe BHUMaHUE HAa YKa3aHUS 110 yMEHbIIEHHI0 pUCKa 0TOpachIBaHUS.

He BbINOJIHATBH Ollepaliiy TOJIbKO MPH MOMOILU PYK.

He HakJIOHSITeCch HAaJl MHJIOH.

| A BHVIMAHME! |

[lepes Haya/OM 3KCIJIyaTal MU CTaHKa CelyeT U3yYHUThb HacTosiiee PyKoBOACTBO M0 SKCIJIyaTalHH.
Llesibl0 CHMBOJIOB 6€30MaCHOCTH SIBJISIETCS PHBJIeYeHHEe BHUMAHUS K BO3MOXHbBIM ONMACHBIM CUTYaLUSIM.
B HacTogmem

PykoBo/icTBe UCHO/Ib3y€ETCS Psifi CAMBOJIOB M CUTHAJIbHBIX CJIOB, CYKAIUX [JI51 ONpese/ieHUsI BAXKHOCTH
npeaynpeiUTe/NbHbIX HaANUCEH. 3HaYEHUE CUMBOJIOM NMPUBOAUTCSA HWKe. CiefyeT MOMHHUTD, UTO CaMH
npeaynpefuTe/bHble HAAMNUCA HE HCK/IOYAIOT OMACHOCTb U He SIBJASIOTCA 3aMEHUTENsIMH Mep [0
npeaynpex/eHHI0 HeCYaCTHbIX CIy4aeB.

A OIACHO! YKa3pIBaeT Ha HEMOCPEJCTBEHHYI0 OMACHYIO0 CHUTYalHIo, KOTOpas, ecqyd eé He
YCTPaHUTD, IPUBEJET K JIETATbHOMY UCXOY WU TSKENIOH TpaBMe.

E BHUMAHME! Yka3piBaeT Ha NOTEHUHWaJIbHO OIIaCHYIO CUTYyalMlO, KOTOpad, €eC/Iu eé He
YCTPAHUTDb, MOXKET NPUBECTH K JIETAJIbHOMY UCXOAY UJIIU THKETON TpaBMe.

Yka3plBaeT Ha IOTEeHLMaJbHO ONACHYI CUTYallUl0, KOTOopas, ecld eé He
YCTPaHUTb, MOXKET MPUBECTH K TpaBMe Malod WM cpefHel TskecTU. Takxke
ﬂ OCTOPOXHO! MOXKET UCI0JIb30BaThCs /15 IpeAyNpexJeHrne 0 He6e30MacHbIX C10co6ax

BBIINIOJIHEHUA pa6OTbI.

HWcnonb3yeTca AnA NpuUBJeYyeHWA BHHUMaHUA NOTpebUTeNsd K MOJe3HOH
NPEAYNIPEXXIEHHUE: .
nHdopMalnuy no HajJ iexallel sKCIIyaTalluy CTaHKa.

4. YKASAHUA ObIIUX MEP BE3OITACHOCTH

1. U3y4yuTe CBOM 3JIEKTPOMHCTPYMEHT. BHUMaTe/JbHO NPOYTHUTE PYKOBOJCTBO IO 3KCIJyaTalUH.

W3yuyuTe 06s1acTM NMPUMEHEHUs] U OrPpaHUYEHUs] WHCTPYMEHTA, a TaKKe KOHKpeTHble NMOTeHLHalbHble

OMACHOCTH, IPUCYIIHUE eMY.

2. lepKuTe 3alUTY NUJILHOTO JUCKA HA MeCTe U B pa604eM COCTOSIHUM.

3. CHUMUTe peryJMpoBOYHbIe U raeyHble Kao4yH. [IpoBepbTe, 4TOGBI PEryJIMPOBOYHbIE U FaeYHbIE KIIOYU

OblJIY U3BJIeYEHbl U3 MHCTPYMEHTA Nlepe/] ero BKIUYEHUEM.

4. Coziep>xuTe paboyyio 30Hy B YUCTOTe. 3arpOMOXK/jeHHble MeCTa U CKaMeHKHU MPUBOJAAT K HECYACTHBIM
6



CIy4asiM.

5. He ucnosib3yiiTe B ONacCHBIX yCJOBUSX. He Hcnosib3yiTe 3/IeKTPOUHCTPYMEHTHI BO BJIAXKHbBIX WJIU

BJQKHBIX MeCTax W He IMoJiBepraiTe HUX BO3JeHCTBUIO A0XAA. JlepkuTe pabouyr 30HY XOPOIIO

ocBelleHHOU. He Mcnosib3ydTe HHCTPYMEHT B NPUCYTCTBUU JIETKOBOCIJIAMEHAIIUXCA KUJKOCTEU WU

rasos.

6. [lep)kuTe CTAaHOK Nojajiblie OT AeTeld. Bce moceTuTesu JO/KHbI HAaXOAUTbC Ha 6e30MacHOM

paccTOSsHUU OT paboueil 30HbI.

7. ChpenaiiTe MacTEepCKyW 3allUIEeHHOW OT JeTeil ¢ NMOMOUbK) HABECHbIX 3aMKOB, TIJIABHBIX

BBIKJ/IIOYaTeJ el UK BbIHYB CTapTepHbIe KJIHYHU.

8. He HaxkxMMaiTe Ha CTaHOK ¢ ycuianeM. OH 6yieT paboTarh Jiy4dllle U 6e30NacHee C TOH CKOPOCThIO, AJIs

KOTOPOU OH GBI pa3paboTaH.

9. Ucnosib3yiiTe NPpaBWIbHBIN MHCTPYMEHT. He UcnoJib3yiiTe UHCTPYMEHT WJIM NMPUCHOCOOJIEHUs AJs

paboT, KOTOPBIX OHU He MpeJHa3HAYEHbI.

10. HocuTe cOOTBETCTBYIOILYIO oAexkAy. He HocuTe cBOGOAHYIO O€XAY, TepUaTKH, raJCTyKH, KOJIbLa,

6pacseTsl I JPYyTrUe yKpalleH!s,, KOTOpble MOTYT 3alleIUThCS 3a ABUKYylMecs 4yacTu. PekoMmeHyeTcs

HCII0JIb30BaTh HECKOJIb3SAIIYI 00YBb. 3adUKCHUPYHTE WM y6epuTe JIMHHBbIE BOJIOCHI, YTOOBI OHH He

Mellasid paboTe.

11. Bceraa HaAeBaiiTe 3alUTHbIE OYKHU. TakKe MCHOJb3yHTE MACKy AJis JIMLA WU PECIUPATOP, eCIU

onepaunus pe3Ku nbibHas1. [loBceHEBHbIE OUKU W JIMH3BI HE SIBJSIIOTCS 3aIUTHBIMHA OYKaMH.

12. Be3zonacHaa pa6oTa. Mcnonb3yiTe 3aKMMbl UM THUCKH, YTOOBI yJEepKUBATh 3arOTOBKY, KOr/a 3TO

Heo6X0oArMO. ITO 6e30MacHee, YeM MCI0JIb30BaTh Bally PYKY, U 3TO OCBOOOXK/AAET 06e PYKHU AJs1 paboThl

CO CTAaHKOM.

13. He nepeHanpsaranTecsk. Bcerja coxpaHfaiiTe NpaBUJIbHYIO OIOPY U paBHOBECHE.

14. BepexxHO oGpallaliTeCh CO CTAHKOM. /lepKUTe CTAaHOK YMCTHIM W NMPaBUJIbHO HAaCTPOEHHBIM Jis

HawIy4lied U 6e3onacHoi pa6oTel. CieyidTe HHCTPYKIMSAM 110 CMa3Ke U 3aMeHe 3aM4acTei.

15. OTK/II04YaiiTe CTAaHOK OT 3JIEKTPUUYECKOM CeTH Iepes o0OC/AYKMBAaHHWEM W IMPH 3aMeHe MUJIbHOIO

JHUCKa.

16. YMeHbUIUTe PHCK CJHy4alHOro 3amlyckKa CcTaHKa. [lepes mnoak/aouYeHHEM yOGeauTecb, 4YTO

BBIKJ/II0YATEJb HAXOAUTCS B BBIKJIOUEHHOM MOJIOXKEHUH.

17. Ucnios1b3yHTe peKOMeH40BaHHbIEe aKceccyapbl. Mcnosib30BaHKe HENOAXOAAIUX PHUHAAJIEXKHOCTEN

MOXXeT IPUBECTHU K TpaBMaM olepaTopa.

18. Hukorga He omnUpaMTech Ha CTAaHOK CJHMIIKOM CWIbHO. ONpoKUJblBaHWE CTaHKa WU

HelnpeJHaMepeHHbIH KOHTAKT C PEXYLIUM YacTSMU MOTYT MPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

19. IlpoBepbTe HUCOPABHOCTb Y3JI0B CTaHKa mepen pa6oToi. llepes ucnosb30BaHUEM CTaHKa

yb6eJUTeCh, UTO BCe arperaTbl U MeXaHW3Mbl UCIPABHBI, YTOOBI yOEAUTHCS, YTO OHU OyAyT paboTaThb

JIOJDKHBIM 006pa3oM U BBINOJHATH CBOM (YHKIMU [0 HAa3HAYEHUIO - TMPOBEPbTe BbIpAaBHUBAaHHE

JBIDKYLIMXCS 4YacTel, CuelJieHWe ABWXKYLIUXCA 4YacTed, MOJOMKY JeTaleld, MOHTaX U Jwbble Jpyrue

YC0BUSL, KOTOpPble MOTYT MOBJUATH Ha ero paboTy. 3alllUTHBIN KOXyX WUJIH JI06asi NOBpPeEXeHHas JleTalb

JIOJDKHBI ObITh HaJl/IeXKallMM 00pa3oM OTPEMOHTUPOBAHbI MJIU 3aMEHEHBI.

20. HampaByiieHue mnoja4du. [lofaBaliTe 3aroToBKy B CTOPOHY MNHWJIBHOIO JHCKAa TOJIbKO MNPOTUB

HanpaBJIeHHs BpallleHUsl MUJIbHOT0 AUCKa.

21. Hukoraa He ocCTaBJIAATE PAaGOTAOIUNA UHCTPYMEHT 6e3 MpUCMOTpa. BoikitoynTe nuTaHue. He

OCTaBJIIUTE UHCTPYMEHT /10 T€X NOP, I0OKAa OH HE OCTAHOBUTCS MOJHOCTHIO.

22. 3anacHsble 4acTd. [[py 06CAY>KMBAaHUM MUCHOJIb3YUTE TOJBKO 3amacHble YacTH PEKOMeH/0BaHHbIE

NPOU3BOIUTEJIEM.

23. dneKTpu4YecKasa BWIKa C 3a3eMJieHueM. YTOoObl CHU3UTh PUCK NMOPAKEHUST 3JEKTPUUECKUM TOKOM,
7



3TOT CTAaHOK OCHAlleH 3JIEKTPUYECKOW BWJIKOM C 3as3eMjieHHWeM. Hu B KoeM cjiydyae He MeHSUTe
3JIEKTPUYECKYIO BUJIKY.

NPEAYNPEXKIEHME : nepej nojk/atoyeHUEM UHCTPYMEHTA K UCTOUHUKY NUTaHUsA (PO3eTKe, pO3eTKe U
T.[.) Y6e[uTech, YTO N0JaBaeMoe HalpsiKeHUe COOTBETCTBYeT HANPSDKEHUI0, YKa3aHHOMY Ha 3aBOJACKOMU
Tab/iMyKe HHCTpyMeHTa. MCTOYHHUK NUTaHUSA C HaOpsDKeHUWeM, I[peBbIIAKIIMM yKa3aHHOe [Jisf
WHCTPYMEHTA, MOeT MPUBECTHU K Cepbe3HBIM TPaBMaM I0JIb30BaTe s, a TAKXKe K NOBPEXKJEHUIO CTaHKa.
Ecnu Bbl cOMHeBaeTecb, He BKJIIOYaiiTe Npubop B po3eTKy. Hcnosib3oBaHUE UCTOYHHMKA MUTAHUA C
HanpsPKeHueM HUXKe HOMUHAJbHOI'0, yKa3aHHOT0 Ha 3aBO/ICKOM Tab/IMYKe, MOXKET NPPUBECTU K [TOJIOMKe
JBUTaTesd.

Wcnosib3yiTe WCNpPaBHBIM YAJUHUTENb. Y6eAuTech, YTO Ball YAJUHUTENb HAXOAUTCA B XOpOIIEM
coctosiHuM. [Ipu UCNO/Ib30BAaHUM YAJUHUTES 00513aTEbHO MCHOIb3yHTeE IIHYP, AOCTATOYHO TOJICTHIH,
YTOGKI BbIJIEPXKUBATh TOK, KOTOPbIH OyAeT NOTPe6 AT Ballle yCTPONCTRBO.

YKA3AHUA JOINO/IHUTE/IbHBIX MEP BE3OITACHOCTHU INPU PABOTE HA HUPKYJIAPHBIX ITUJIAX

& BHUMAHMUE!

1. Ilosio:xeHue pyk. He gonyckaeTcs HaMepeHHOe KacaHWe JUCKOBOW MUJIbI BO BpeMs paboThl. Pyku u
Ma/IbIbI CJEeAYyeT AepKaTb BHE JIMHUM TPAeKTOPHUU MUJIbI, PYKU CIelyeT pasMeliaTb TaM, I'Je OHHU
TAHYTbCA BOKPYT MHJIbI, 3a NMWJOW WJW HaJ Hel. KacaHue Bpamaronieics mUJbl MOXET CTaTh
MPUYHUHOU THKEJIOr0 Mope3a WU aMITyTaluH.

2. Orpaxpgenve nujbl. OrpaxkAeHUs NWJAbl CIeAyeT HCIOJb30BaTb BCerja /Ajs BCEX CKBO3HBIX
npope3ax, AJs1 KOTOPBIX €ro MOXKHO HCII0JIb30BaTh (CKBO3HOUW Mpope3 — 3TO ollepalius, Ipu KOTOPOH
nujia JAejiaeT mpope3 MOJHOCTbIO Yepe3 BepX 3aroToBKH). [[poBepUTh YCTAHOBKY U PETYJIUPOBKY
OTpaXKAEeHUs, PACKJIMHHUBAIOLIEr0 HOXA U YIIOPOB, B C/IyYyae HEUCIPABHOCTHU UX CAeyeT HaAJIeXKalluM
06pa3oM OTPEMOHTHPOBAThH WM 3aMeHUThb. CieayeT He3aMeAJUTE/NbHO YCTAaHABJIMBATh HAa MECTO
OTrpakAeHUe MUJbl MOCJ€e BBIMOJHEHUS PaboT, TpebGyourx ero cHATHS. [Ipyu paboTe Ha CTaHKe CO
CHATBIM OTPAXKAEHUEM IOBBIIIAETCS PHUCK TSKEJNBIX MOPE30B WM aMIyTalMH H3-32 CAYy4YaWHOTO
CONPUKOCHOBEHHS C MUJOM.

3. PackiuHMBawMUNA HOXK. Pack/MHUBAIOLUIMA HOX CleAyeT HCIO0Jb30BaTh JJs1 BCEX HECKBO3HBIX
Ipope30B, [/l KOTOPBIX OH MCHO0JIb3yeTcs (HECKBO3HOM Mpope3 — 3TO onepanus, IPU KOTOPOH muja
He Mpope3aeT Bepx 3aroTOBKHU). [[pOBEPUTH HACTPOHKY U MOJIOKEHHE PACKJIMHUBAIOLIET0 HOXKA, PU
NOBpPEX/IeHUU €ero cjeJlyeT OTPEMOHTHUPOBATh WJIM 3aMeHUThb. HeHajiexallee NnpuUMeHeHHUE
PACKJIMHUBAIOIIET0 HOXKA MTOBBIIIAET PUCK OTGPAChIBAHUSA HJIM CIYYaHHOI'0 MPUKOCHOBEHHUS K MUJIE.

4. OrtopaceiBaHue. OTOpacbiBaHMEe IMPOMCXOAWUT IpPH BbIOpOCE JUCKOBOW MUJOW 3aroTOBKU B
HanpasJieHHUU K omnepaTtopy. CleAyeT U3YyIUTh NPUEMBI CHIXKEHHUSI PUCKA OTGPAChIBAHUSA U CIIOCOObI
3alIUTHI IPU €r0 BO3SHUKHOBEHUH.

5. MNoaaya 3aroTtoBkU. He jomyckaeTcs nmpucTynaTh K pacluWMBaHUI, €CIU 3arOTOBKA KacaeTcs
JIUCKOBOM nuJibl. [lepes; HauasioM pe3aHus clelyeT JOXKAAThCs, TOKa JJUCKOBAs MUJa He BbIHJEeT Ha
NOJIHYK 4YacToTy BpalieHus. [lojjadyy 3aroToOBKW MNPOU3BOJAUTH TOJBKO MNPOTHUB HaNpaBJeHUs
BpallleHUs nuibl. CliefiyeT BCerja KUCNOJIb30BaTh HANMPaBJSIOUIYI0, HANPUMep, MapaljeJbHbId WIN
yrioBod ymop. [lpoaBuraTh 3aroToBKy CjleAyeT NpPsIMO 4Yepe3 MUY [0 3aBepiieHus pe3a. He
JIONYCKaeTCsl BO BpeMsl pe3aHHsl BbIBOJUTH 3aroTOBKY W3 pe3a WJIM MbITATbCS OTBOAUTHL €€ WU
nepeMeniaTh BOOK. He JjonyckaeTcs BbINOJIHEHWeE JIIO60H oNepaliiu TOJbKO C TOMOIIBI0 PYK (pe3aHue
0e3 NpUMeHeHHUs Napa//IeJIbHOTO YIOpa, YrJOBOTO ymopa WX Jpyrod HampasJjdwiei). [lpu
HeHa/|/1exaniel mojiauye 3aroTOBKH MOBBIINAETCS PUCK OTOPAChIBAHUS.



10.

11.

12.

13.

IlapasuienbHbIl ynop. [IpoBepuTb, 4YTOOBI Mapa/jiejbHbIH ymnop ObLI1 HaZjexaluuM o6pa3oM
OTperyJIMpoBaH U NapasjesieH JUCKOBOM nuJe. [lepes npuMeHeHHeM NapasljlejbHbIN yIop cienyeT
¢dukcupoBatb. [lpu HeHajieXallMx peryJupoBaHUMM WM NPUMEHEHUM Napasljie/lbHOro ymnopa
MOBBILIAETCS] PUCK OTOpachbIBaHUS.

TosikaTeu U NPUKUMBI. [10 BO3MOXKHOCTHU C/le[yeT M0J1b30BaThCS TOJAKATEASIMH UM NPUKHUMaMHU
JUIsl TOro, YyToGbl BO BpeMsl pe3aHUsl JepkaTb PYKH Ha PACCTOSSHUU OT JUCKOBOW MUWJIbI, NMPHU
BO3HUKHOBEHHU ONACHON CHUTyallMH JAaHHble NMPUCIOCOOJeHUS] IPUHUMAKOT NMOBPEXAEHUs Ha cebs
BMECTO PYK U NaJbLEB.

06pe3ku. He momyckaeTcss UCNOJb30BaTh PYKU AJis yAaJeHUST 0O0pe3KOB OT JMCKOBOW IHJIBI BO
BpeMsi eé BpalleHUs. Ecin 06pe30K 3aroTOBKU 3acTpsSIHET MeXJy NHJI0OM M BCTaBKOW CTOJIA,
OTKJIIOUUTD MUY U JATh el OJHOCTbI0 OCTAHOBHUTBCS Mlepes yAaleHUeM o0pe3Ka.

PeryiupoBka mnuibl. [Ipy peryjupoBKe MWJbl 10 BbICOTE WJIM HAKJIOHY BO BpeMsl paboThbl
MOBBILIAETCS PUCK M3J0Ma MWJIbI C Pa3jéToM GparMeHTOB C CO3JaHUEM CMepTeJIbHOM OMacHOCTH
ONEepaTopy WU NPUCYTCTBYIOLUM. Pery/IMpoBKY NUJIbI 10 BBICOTE U HAKJIOHY CJAeJyeT BBINOJIHSATh
MpPU NOJTHON OCTAaHOBKE MUJIbl U OTKJIIOYEHHOM CTaHKe.

3ameHa AMCKOBOM muJbl. [lepe/ 3aMeHble MUJIbl OTK/IKYUTD 3JIEKTpOoCcHabkeHHe. CMeHa NMUJIbI Ha
MNOAK/IIOYEHHOM K 3JIEKTPONMTAHUI0 CTAHKE CYIeCTBEHHO MOBBIIIAET PHUCK TPAaBMUPOBAHUS NPHU
CIy4YalHOM BKJIOYEHUH CTAHKa.

IloBpexxAéHHaA AUCKOBas nuJa. He fonyckaeTcs UCnoib30BaHUE JUCKOBBIX MMUJI, KOTOPbIE Maiaau
WJIM TOBPEXAANNCh UHBIM 06pa3oM. [loBpexéHHbIe MUJIbl MOTYT pa3JieTeTbCs U HAaHECTH yZAaphbl
onepaTopy OCKOJIKAMH MeTaJlJa.

BpiGOpka ma3oB M IINMyHTOBaHMe. He jonyckaeTcd BbIOOpKa Ma30B WM IINyHTOBaHUe 6e3
npe/BapUTeJbHOTO M3y4YeHHUs COOTBETCTBYIOLIMX pa3fiesioB HacTosuero PykoBojacTBa. Breibopka
Na3oB M IINYyHTOBaHUe TPeOyIT 0CO60ro BHHMaHHUA, T.K. UX CJIeJyeT BBINOJHATb NPU CHATOM
OTPAXAEHHUH NTUJIBIL.

O6paGoTKa HajJjexkallero MaTrepuasa. He jonyckaeTcd pe3aHMe  MaTepualoB, He
npeJlHa3HAYeHHBbIX JJA JAHHOTO CTaHKa, JONYyCKaeTcd pe3aHWe TOJbKO HATypaJbHBIX H
UCKYCCTBEHHBIX JIpEBECHBIX MaTEepPHaJIOB, JIJAMHHUPOBAaHHOI0 MaTepHaja U HEKOTOPBIX IJIacTMacC.
[Ipy pe3aHuM MeTa/sa, CTeKJa, KaMHA, KepaMHW4YeCKOM IUIMTKM M T.J. [OBBIIIAET PUCK
TpaBMHUPOBaHHUA oNepaTopa U3-3a 0TOpacbIBaHUSA UJIU Pa3JleTAIOIUXCA OCKOIKOB.

INPEJOTBPAIIEHUE OTEPACbIBAHUA

HEO6XO,£[I/IMO CO6J'[I'O,E[aTb Mepbl HUXKEHN3JIOXKEHHbIE MEepbl NPEeAOCTOPOXKHOCTHU AJIA HCKJIKYEHHUA OGI.L[I/IX

IPHUYMH OTOpPACBIBAHUS:

1.

Pe3aTb AomyckaeTcs 3arOTOBKH, M0 KpaillHel Mepe, C OJHOU IJIafKou U ofHOU mpsiMoil KpoMkoil. He
JlONyCKaeTCsl pe3aHue MOKOPOO6IEHHbIX, Yalle06Pa3HbIX UM CKPYYEHHBIX 3aTOTOBOK.
He nonyckaeTrcs BbINOJHEHWE Pe30B TOJbKO C TMOMONIbK pykK. EciuM 3aroToBka He mnojaércs
napaJijieJibHO JIMCKOBOM THWJie, CO BCel BepOSATHOCTbIO MOXET NMPOWU30HUTH oTOGpackiBaHWe. Bcerpaa
HeOOXOJMMO HCIOJIb30BaTh Napa//IeJIbHbIA yHoOp WJIW YIJIOBOH ymop JJis CO3/laHUsS OIOpPhI
3aroToBKe.
[IpoBepUTH BhIpaBHUBAHHUE PACTIOPKU HJIM PACKJIUHUBAIOIIETO HOXKA OTHOCUTEJNBHO JIMCKOBOM MHUJIBL
He BbIpOBHEHHBIE paclopKa UM PACKJIMHUBAIOIIMK HOX MOTYT BbI3BaTh 3aKJIMHUBAHUE 3aTOTOBKHU C
MOBBIIIIEHHEM BEPOSITHOCTH OTGpacbiBaHue. [Ipy mo03peHUH, YTO pacnopKa UM PacKJIMHUBAOIIUN
HOXX He BIPOBHEHBI OTHOCUTEJILHO IUCKOBOU MUJIbI, HE3aM e/IJTUTEJbHO MPOBEPUTH UX PETYHUPOBKY.
CnefyeT NpoOBepUTh W OTPETYJHMPOBATh MapaslieJibHbI YIOp NapajesbHO JAUCKOBOW mujie, B
9



NPOTUBHOM CJIyyae O4YeHb BepOSITHO OTGpachiBaHUeE.

5. Pacmopka WM pacKJIMHUBAKOIIMKA HOXK MNOAJEpKHWBAIOT MNPONMJ Ha 3aroTOBKe, yMeHblIas
BEPOSITHOCTb oOTOpacbiBaHusA. CiieAyeT Bcerja HCNO0Jb30BaTh pPACKJUMHUBAWOILMN HOX MpHU
BbINIOJIHEHUM BCeX Ollepaldil ¢ HEeCKBO3HbIM pe30M, ec/JM He YCTaHOBJeHa I[a3ope3Has MuJa.
Pacnopka Bcerga Jj0/1KHa UCI0J1b30BaThCS C Orpak/ieHueM MUJIbI IPYU BbIIIOJTHEHUM CKBO3HBIX PE30B.

6. Ilojada JoO/KHA BBINOJHATHCA L0 BBHIIIOJHEHHUS BCero pesa. BcAkui pa3 npu npekpameHyuy nojaqyu
3aroTOBKH B Cepe/iiHe pe3a pe3K0 BO3pacTaeT BepOSATHOCTb OTOPAChIBAHUSL.

7. OrpaxjeHHe AUCKOBON MUJbI JOKHO ObITh YCTAaHOBJIEHO U HAaXOAUTbCS B pabodyeM COCTOSIHUHU.
CHUMATh ero Heo6X0AMMO TOJILKO P BBIIIOJIHEHUU HECKBO3HBIX PE30B, 10 OKOHYaHUU OTpaKeHue
JIOJDKHO OBbITb HEMEJJIEHHO yCTaHOBJeHO Ha MecTo. CjieJyeT NMOMHHUTb, UTO BCerja Heo6X0JHMO
WCII0JIb30BaTh PAaCKJWHUBAIOLUIAN HOX NPU BBINOJHEHUHN BCEX ONepaliil C HECKBO3HBIM pe30M, eCJIU
TOJIBKO He YCTaHOBJIEHA Ia30pe3Hasd NuJa.

8. Ilpu BBINOJIHEHUM HECKBO3HOTO pe3a CJeAyeT BbINOJHUTb HECKOJbKO MeJIKUX MpPOX0J0B.
BrinoJsiHeHHE IJIy6OKOro HECKBO3HOTO pe3a 3HAYMTE/IbHO MOBbILIAET BEPOSITHOCTD OTOPAChIBAHHS.

9. He pomnyckaeTca nepeMeniaTb 3aroTOBKY Has3aJ, WM NbITaTbCAd BBIBOJUTH €€ W3 Ipope3a IpH
BpallleHUW nuabl. [Ipy HEBO3MOXKHOCTH 3aBepLIaTh pe3 M0 KaKoH-1M60 NpUYhHe, CIeyeT
BBIKJIIOUUTD JIBUTATeJb U JaTh IWJe NOJHOCTbI0 OCTaHOBUTHLCA Nepes BbIBOJOM 3aroTOBKU Hasaf,.
[lepes BO306HOBJIEHHEM PAabOThI BBISICHUTh IPUYHUHY, PENSATCTBYIOILYIO 3aBEPLIEHHUIO pe3a.

3AHIUTA OT OTBPACBIBAHUA

Jlaxke py1 3HAHWM CIIOCOGOB MPEAOTBPALeHUs] OTOPACHIBAHUS, OHO BCE-TaKH MOXET NMpou3ouTu. Cieayet
NPUHSATh HIKENPUBEAEHHbIE Mepbl TNPEAOCTOPOKHOCTH JJI 3alUThl ce6sd NPU BO3HUKHOBEHHHU
oTOpacbIBaHUS.

[Tpu Kax/10M pe3e CTOATh caeAyeT C60KY OT AUCKOBOUM NMuJibl. Ecin oTGpackiBaHHe BCE-TaKH MPOU3OIILIO,
OTOpOLIEHHAs 3ar0TOBKAa 00BIYHO MepeMellaeTcsl HEMOCPEeICTBEHHO Mepe/] THUJIOM.

CneayeT WCIOb30BaTh 3alllUTHbIE OYKW WJIM 3allMTHYI Macky. [Ipy oT6GpachlBaHMM TJia3a U JIMLO
SIBJISIIOTCS Hau6oJiee yI3BUMbIMU YaCTSIMU TeJia.

He monyckaeTcsi moMeleHUsl pyK 3a AUCKOBOUW MuiioH. [IpM BO3BHUKHOBEHUH OTOPACBIBAHUS PYKY MOXKET
3aTSIHYTb B IHJIY.

CrnenyeT WCHOJIb30BaTh TOJIKATEJb [JJIS TOTO, YTOGBI Jlep»KaTh PYKU Ha PAcCTOSTHUM OT Bpallaroliencs
nuibl Eciu npon3oiiéT oT6packiBaHue, TOJIKaTe b IPUMET MOBPEXeH s Ha cebsl, a He pyKa.

CneayeT WCHOJNb30BAaTh TpPeGEHYATBHIM MNPWKUM HWJIM NPOTUBOOTOpACHIBAIOLIME YCTPOUCTBA [JJist
npeAoTBpalleHUs UK 3aMe/JIeHHs1 OTOpaChbIBaHUS.

A BHUMAHME!

Cmamucmuka nokassigeaem, 4mo 60/16WUHCMB0 HECHYaCMHbIX c/Ay4des cpedu IKCnayamupyoujux
YUpKy/1sipHble NU/bl C853aHbI ¢ omé6pacvieaHuem. OmépacsvieaHue 06GbIYHO onpedeasemcs Kak
8bICOKOCKOpPOCMHOeE 8bI6pACbIBAHUE 3A20MO0BKU ¢ YUPKY/ISPHOI NUJ/IbI 8 HANPAB/eHUU K onepamopy.
B donoiHeHue K onacHocmu ydapa nemsiujeii 3a20moekoli 011 onepamopa u dpyz2ux Juy, 4acmo npu
omé6pacsieaHuu pyKu 3amsizugaem 8 nuy.

10



5. OCHOBHBIE 3JIEMEHTbBI CTAHKA

BaKyyMHbII WAAHT Typ NblneyaaneHus

OcHOBHOM cTON

MapannensHbiit ynop

Pyyka ons nepeHocKku

MecTo XxpaHeHUs aKceccyapos

LLIKana HaKNOHa NUAbHOIO AMCKA

Pbluar 6I'IOKMpOBKM HaK/10Ha NUbHOIo

ANCKa

10

11

12

13

MaxoBUK peryaMpoBKM NUABHOMO AUCKA MO BbiCOTe

KHonka Brouerus/BoikaoveHns/Mepesanycka

anICI'IOCO6ﬂeHVIe Aana nnneHna noa yrnom.

TpaHcnopTmp
Pacwuputens ctona

Y3en orpaxkgeHua nuabHOro AncKa c

PaCKAIMHUNBAKOWMM HOXOM

3agHuiA paclmpuTens cTona

11



6. YCTAHOBKA CTAHKA U AKCECCYAPOB
|4 BHWUMAHME!
Bcerpa npoBepsiiiTe, YTO CTAHOK ObLI BBIK/IIOUEH U OTCOEIUHEH OT 3JIEKTPUUECKOU CeTH, Tpex/ie YeM

BBIMOJIHATH KaKue-J1n60 paboThl co cTaHKOM. CTaHOK MOCTAaBJISIETCS € 3aB0/la B pa306paHHOM BU/I€.

[lepes HayasioM pabOThI BBIITOJIHUTE CAeAYIOILHE 1eCTBUS:

(1) lloproToBbTE POBHYIO NOBEPXHOCTD [JIJIs1 yCTAHOBKH CTaHKa.

(2) Mpu 3akpenyieHUU HACTOJbHOW MUJbI Ha BepCTake WJM NOJACTaBKe JJisl NUJbl y6eJUTeChb, YTO B
BEpPXHEH 4yacTU BepcTaka UMeeTcCsl OTBEPCTHE TOrO e pa3Mepa, YTO U OTBEpPCTUE B HMXKHEH yacTu

HaCTOJIbHOM ITHJIbI, YTOObI OIUJIKU MOTJIU 6eCHpeHHTCTBeHHO BBIJIETATD.

1. MoHTaXHbIH 60JT 8 MM
2. lllaiiba 8 Mmm

3.Tanka 8 MM

(3) Ecanu Bo BpeMsi paboThl CYLIECTBYET KaKas-Ju0O0 TEHJEHIHS K ONMPOKHUABIBAHUIO, CKOJIBXEHUIO HJIU
nepeMelleHUI0 HACTOJbHOW MUJIbI, paG0YUN CTOJ WM MOACTAaBKA JJIs HACTOJbHOW MUJbI JOKHBI OBITh

3aKpeIllJIeHbI Ha ITIOJY.

YCTAHOBKA PACK/IMHUBAIOIIEI'O HOXA U IIWJIBHOT'O AUCKA

[ |4& BHUMAHME!

Bcema HpOBepHﬁTE, YTO CTAHOK ObIJ BBIKJIIOYEH U OTCOEANHEH OT SJIeKTpH‘{eCKOﬁ CeTHU Iepen

YCTAHOBKOW WMJIU U3BJIeYeHUEM PACKIENI0OYHOr 0 HOXa.
YCTAHOBKA PACK/IMHUBAIOLIET O HOZKA

1. KpoHI1UTe#H 15 HOXa

2. Hox pjist cHoca

3. Kpbnllika HOXa

4. BOJIT C eCTUTPAHHOM I'OJIOBKOH

H3BiekuTe BCTaBKy U3 CTOJIa ITUJIbL.

HO,E[HI/IMI/ITE‘ KpenJieHrHe KaK MOXHO BbIl€ C IMOMOLIbIO KOJIeCa PYYKH, ocsabbTe LHECTPIFpaHHbeI 0OJIT.
BcraBbTe paCKJII/IHI/IBaI-OLU,Hﬁ HOX MexXAay KpOHI.LITGﬁHOM )4 KpblU.IKOfI U COBMECTUTE [BAa OTBEPCTUA B
HIDKHEW 4YacTH paCK/IMHHUBAKOUIEr0 HOXa C [AByMd LLITI/I(l)TaMI/I KpOHI.LITEﬁH&. 3aTaHUTe 6OJT C

1eCTUTPAHHOU TOJIOBKOM.

12



YCTAHOBKA WJIX U3BJIEYEHME ITWJIBHOT'O JIUCKA

|4 BHWUMAHME!

v’ Bcerga mnpoBepsiiiTe, 4TO CTAaHOK ObLI BBIKJIWYEH KW OTCOEAMHEH OT 3JIEKTPUYECKOH CeTH mepef
YCTAHOBKOW WJIU U3BJ€YEHHUEM PACK/IEIIOYHOT0 HOXA.

v JIns1 yCTaHOBKHY WM CHAITUS MMAJBHOTO JUCKA UCITOJb3YHTe MpUIaraeMblil rae4Hbli K04, HecobutoeHue
3TOro TpeOOBaHUSI MOXKET TIPUBECTH K Ype3MepHOM 3aTspKKe MM HeJOCTATOYHOM  3aTshKKe
[IECTUTPAHHOTO 60JITAa. ITO MOXKET MPUBECTH K TPaBMe.

v'  06s13aTeJIbHO OCTOPOXKHO YZepKUBalTe MIeCTUTPAaHHYIO TalKy raedyHbIM KiaiodoM. Eciu Bamia pykosiTka
COCKOJIb3HET, TaeyHbId KJ/KY MOXeT OTOpBaTbCA OT LIECTUTPAaHHOW TallKy, U Balla pyKa MOXeT

YAAPUTBCS 00 OCTPBIE Kpasi JIE3BUS.

1. K104 ¢ OTKPBITBIM KOHLLOM

2.T'aeuHbIN KIIOY

3. llecTurpaHHas ramka

YnaepkuBass HapyXHbIM QJaHel] raeyHbIM KJIIOYOM, OCJIa0bTe
IIeCTUTPAaHHYI0 TralKy @pPOTHB 4YacOBOH CTpeJKUM C IOMOLIbIO

raeyHoro Kjrw4a. 3aTeM CHUMUTe HapyKHbli QJiaHel.

1. BHyTpeHHu# ¢aHer
2. [IubHBIA AUCK

3. Hapy»xHbl#1 duiaHels
4. lllecTurpaHHas raika

YcTraHoBUTE BHYTpPeHHUH JiaHel, Jie3BUe, HapYyKHbIK ¢uaHel, U
IIeCTUTPAHHYI0 TalKy Ha OMPAaBKY, YOEAUBILKCh, YTO 3y0Obs JIE3BUS

HalpaBJIEHbI BHH3 Ha nepeagHo0 4aCTb CTOJIa. Bcer,aa

yCTaHaBJWBAalTEe LIECTUTPAHHYIO FaliKy TakK, YTOObI ee YTOIJIEHHAs

CTOpoHa 6blyIa o6pallieHa K BHeIIHEMY (JIaHILy.

1. Ki1ro4 € OTKpBITBIM KOHLIOM
2. TaeyHbIH K104

YTo6bl 3aKpenuTh MNUJIbHBIA JAUCK Ha MeCTe, yJepKuBanTe
HapyKHbIN QJiaHel] raedHbIM KJIYOM C OTKPBITBIM KOHIIOM, 3aTeM
3aTAHUTE HIECTUTPAHHYI TalKy IO YacOBOH CTpeJiKe C MOMOIIbIO
raeydHoro  kuawya. OBA3ATEJIbBHO  HAJAEXHO  3ATAHUTE
IIECTUTPAHHYIO TAKKY.

OCTOPO’KHO !

v OuuiaiiTe MOBEPXHOCTh (JIaHIA OT TPSI3M WK APYTUX MPUIMIIIUX MaTEPUAIOB; 3TO MOXKET MPUBECTH K
COCKaJ/Ib3bIBAHUIO NMUJIBHOTO JIUCKA. YOEIUTECh, YTO MUJIbHBIA JUCK YCTAaHOBJIEH TaKUM 00pa30M, YTOObI
3y6bsi ObLJIM BIPOBHEHBI B HAallpaBJIeHHUH pe3aHus (10BOpoTa).

v' Bcerpa ciejuTe 3a TeM, YTOGLI MUJIbHBINA AUCK 6blJI MPAaBUJIbHO BHIPOBHEH C PACKJIENbIBAIOIUM HOMXOM.
Ecsiu J1e3BMe U pacKJIMHUBAOIMNA HOXX He BBIDOBHEHBI, 3TO MOXET MPUBECTH K IOMexaM NpH Hojaye U
/WY 3all[eMJIEHUI0 3ar0TOBKH, YTO IPUBE/IET K OTAa4e U BO3MOXKHBIM CEpPbe3HbIM TPaBMaM.

v' HUKOT/[IA He peryaupyiTe CTaHOK BO BpeMsi pa6oThl. Bceria oTcoeiMHANTE CTAaHOK Mepe/i BhIOJHEHUEM

13



KaKUX-JIM60 PETYJIMPOBOK, CJIyYalHbIH 3alyCK HUHCTPYMEHTA MOXKET PUBECTH K CEPbe3HbIM TPaBMaM.

V' OTperyupyiTe MUIbHBIA JUCK U PACKJMHUBAIOIHUN HOX TaK, YTOOGbI OHHM GBI PABU/IBLHO BhIPOBHEHBI,
U OCTaBbTe€ UHTEepBaJ 3-5 MM Mexay Jie3BUeM U pacKJIUMHUBAOIIUM HOxoM. OTperyaupyiTe
PacKJMHUBAKIMNA HOX B COOTBETCTBHUM C Ballledl 33Jjayedl M 3aTSIHUTE IIECTUTPAaHHbIE GOJIThI, YTOOBI

3apUKCUPOBATb PACKJIUHUBAOLINN HOX.

1. PackasibiBaromui HOX

2. [InnbHBIA AUCK

YcTaHOBUTE BCTaBKy Ha CTOJI M NPOBEPbTE, IJIABHO JIU paboTaeT

HUJIBHBIM JUCK, TPEX/e YeM Ha4aTb paboTaTkb.

YCTAHOBKA 3AIIMTHOTI'O KOXKYXA ITMJIbBHOTO ANCKA
NPEAYNPEXKAEHHUE : [lepes ycTaHOBKOM 3aLMTHOTO KOXKyXa NOJAHUMHUTeE Jie3BUe Ha MaKCUMaJIbHYIO BbICOTY.

1. 3auuTa NUJIBHOrO AKCKa
2 lllecTurpaHHbIN 60OIT

BcTaBbTe 3aUMTHBIN KOXKYX MUJIBHOrO JUCKA B a3 PacKJIENo4YHOro
HOoXka. Mcnosib3yiTe npuaraeMblil ra€qHbli K04, YTOObI 3aTSIHYTh
6O0JIT C LIECTUTPAHHOW T'OJIOBKOHU //1s1 KPEeIlJIEHUs] KOXKyXa MUJIbHOTO

JUCKa.

YCTAHOBKA CTOIIOPHOTI'O BUHTA

1. CTonopHbI# BUHT
2. CKOJIb3SIIMH Baj

Ecnu ecTb 3a/1HAA IIKaJia, 3aTAHUTE CTOHOprIfI BHUHT Ha
CKOJIb3d1IeM BaJly 3aIHEr0 BCIIOMOTraTeJIbHOT'0 CTOJIa

14



YCTAHOBKA U PETYJINPOBKA INAPAJIJIEJIBHOTO YIIOPA

|4 BHWUMAHME!

Bcer‘,qa HpOBepHﬁTe, YTOOBLI CTAHOK ObLI BBIKJIOYEH U OTCOeJHUHEH OT BHGKTqueCKOﬁ CeTH, mnpexae 4eMm

IbITATbCA BBIIOJIHUTD YCTAHOBKY U PETryJIMPOBKY MMapa/lJieJIbHOI'O yI1opa.

1. [lapanienbHbIN yHIop

2. Pbryar 6J10KMpOBKHU

3. YkasaTesb

4. IlepeHAd 1IKana

5. 3agHuUM CTOMOPHBIN BUHT (OMLKs)

6. 3aaHsaAs wKana (onuus)

YcraHOBUTE NMapa/l/IEIbHBIA YNOp TakK, YTOOBI Jiep)KaTesb yIOpP BXOJWJ B 3alell/IeHHEe C CaMOUW OJIMDKHEHN
HanpaBJisitoleil peiikoi. YTo6bI 3aKpeNUTh Napasije/bHbli yIop, NOJHOCTbIO ONMYCTUTE pbluar Ha JepKaTese
napaJijiesIbHbIN ynop. YTo6b1 ybeAUTHCS, 4YTO NapaJljieIbHbIM yIOp YCTaHOBJIEH apasl/iebHO MUJIbHOMY JUCKY,
3aKpenuTe 3allUTHOe OrpakJeHue Ha paccTossHUU 2-3 MM (5/64 " - 1/8") oT nunbHOro AHcKa.

e Ecau HeT 3ajHel LIKa/bl, NOJHUMHUTE NUWJIbHBIM JUCK HA MaKCUMaJbHYIO BbICOTY. OTMeTbTe KapaH/alloM
OJIVH U3 3yObEeB JIe3BUS.

e U3MepbTe paccrosinue (A) u (B) Mexay 3allMTHBIM OrpaxkJAeHHWeM M NUJIBHBIM AUCKOM. CresnailiTe o6a
WM3MepeHHs, UCII0/1b3ys 3y6, OTMeYeHHbIN KapaHJalloM. ITH JiBa U3MepeHUs JOJKHbI ObITh HJIeHTUYHbIMHU.
Y6enuTecnh, yTO NapasljieIbHbIN YIIOP YCTaHOBJIEH NapasjiejbHO NUJIbHOMY MOJIOTHY, U HOXKMUTE Ha pblyar
6JI0KMUPOBKHU apasijeJIbHOT 0 yropa.

e Ecau ucnonb3syeTcsa 3afHAA LKa/la, NOJHUMUTE MUJIbHBIN AUCK HA MAaKCUMaJIbHYI0 BbICOTY. OTperyaupyuTre
napaJijie/ibHbIM YIIOp, BBIPOBHANTE MepefHIO W 33JHI0 CTpejkd Mo wwkaide 0. 3aTAHUTe 3aJHUH
CTONOPHBIM BUHT U HAXKMUTE Ha pblyar 6JI0KUPOBKH NapasljeJIbHOTO yopa.

YCTAHOBKA BAKYYMHOTO IIIVJTAHTA 1 MEIIKA AJ14 IIbIJIN

Ecsiv Ball cTaHOK OCHallleH Typ6I/IHOI\/‘I nbuieygajeHud u l'IbIJ'IEC60pHI/IKOM, BBIIIOJIHUTE CeAyrolye ﬂeﬁCTBHH Ino

yCTaHOBKE.

1. 3amuTa NMJIbHOTO AMCKA

2. IIVHHBIN BaKyyMHbIH IIJIaHT

3. [IbL1ec60pHUK

4. KopoTKui BaKyyMHBIX LIJIAHT

5. Me1oxk A4 MbLIH

6. YnsoTHUTe/IbHas NPOKJIaKa

7. TypbuHa nblieyaaaeHus (YCTaHaBJIMBAETCS JOMOJHUTEbHO)

HO,E[COE,Z[I/IHI/ITC KOHIbI JJIMHHOTIO BAKYYMHOTI'O IIIVIAHT'A K 3dllTUTHOMY KOXYXY IMWJIbHOT'O JUCKA U MELIKY AJIA
C6opa IbIJIV, IOACOEANHUTE KOHIIbI KOPOTKOI'O BAKYYMHOTI'O lIJIaHT'a K Typ6I/IHe nbLieyaajaeHud 1
HbIJIeC60pHI/IKy " BCTaBbTeE l'IbIJ'IeC60pHI/IK B l'IbIJleleaBJlI/IBaIOLL[I/Iﬁ ABHUTrATE/b.

15



I BHMMAHME! CBOGBpEMEHHO y614pa131Te OIIMJIKH U3 MellKa AJid IIbIJIN.

HpI/I OYHMCTKe OIIMJIOK M3 MellKa AJId c60pa IbUIK CABUHBTE YIINIOTHUTEJIbHYIO IIPOKJIaZIKY B CTOPOHY, BBICBINIbTE
OIIMJIKHY, a 3aT€M BCTABbTE YIIJIOTHUTEJIbHYIO IPOKJJIAAKY 06paTHO.

7. OIIMCAHHUE HACTPOEK CTAHKA
OCTOPOXKHO ! Bcerga mpoBepsiiiTe, YTOObI CTAaHOK ObLJI BBIKJIOYEH U OTCOEJUHEH OT 3JIEKTPUYECKOU CETH,
npexzie YeM peryJupoBaTh UK MPOBEPATh PabOTy CTAHKA.
PET'YJIMPOBKA I/1YBUHbI PE3AHUA

1. MaxoBUK peryJIMpoOBKHU

['1y6uHY nponuia MOXKHO PeryJrpoBaTh IOBOPOTOM MaxXxOBHKa.
[loBepHUTE PYKOSAATKY 110 4acCOBOW CTpeJiKe, YTOObI NOAHSATH Je3BUE,

WJIM IPOTHUB YaCOBOM CTPEJIKH, YTOObI ONyCTUTB €ro.

Wcnonb3yiiTe HacTpOMKy Majoll TJyOMHBI INpPU pe3Ke TOHKHUX

MaTepuaJioB, YTOOBI IOJYYUTh 60Jiee YUCThIHN cpes.

PET'YJIMPOBKA ITWJIEHHUA 11IOJ YITIOM

1. Yka3aTeJib CO CTpesIKon

2. Ppryar 6J10KMPOBKU

OcsnabbTe pblYar GJOKUPOBKH HPOTHUB YacOBOH CTPEJKU U
IOBOpAaYMBaiiTe MaxXxOBHK J0 TeX IOp, IOKa He 6yJAeT MOJy4eH

*kesiaeMblit yroJ (0° - 45°).

Yros ckoca 0603HavYaeTCs yKa3aTeJeM CO CTPEJIKOM.
[locse mostydeHus KeJlaeMoro yrja 3aTSHUTe GUKCHPYIOIIUH pblyar mo

4acoBOU CTpeJiKe, YTOOBI Sad)HKCHpOBaTI: IOJIOKEHH E.

OCTOPOZKHO ! [locsie pery/IMpoBKH yrJia HAK/JI0HA 06513aTe/IbHO HaZleXKHO 3aTAHUTE QUKCUPYIOIIMN pbIvar.

JEWCTBME NEPEKJIIOYATE/IA U KHOIIKA CEPOCA IEPETPY3KHU
OCTOPOZKHO ! [Tocsie BbIK/IIOUYEHUS MHCTPYMEHTA BCET/[a OTKJIKYalUTe UHCTPYMEHTHI OT CETH.

_/@I@]E\_‘{ } 1. KHonka nepesanycka
= | L] 2. KHonKa BKJIFOUEHU S

3. KHoIIKa BBIK/IIOYEHUS

YTo6hI 3allyCTUTDb CTAHOK, HAXKMHUTE KHOIIKY BK/IFOYE€HUA.
YToO6bI OCTaHOBUTH CTAHOK, HA2XKMUTE KHOIIKY BbIK/JIFOYE€HHA.

JTa muJa MMeeT KHONKY cOpoca Neperpy3kd, KOTOpas OTKJIIYaeT

H_”——i—‘[:':F]:{: JIBUTaTeJIb II0CJIe ero BHIK/JIKYEHUs U3-3a IIeperpysKH.

Ecnu ABUTATEJIb OCTAHABJIMBAETCA BO BpeEMA pa60TbI, OTKJIKOYHUTE NIy OT CETH. HOAO)KL[I/ITC OKOJIO IATHU MHUHYT,
IIOKa ABHUIraTeJ/Ib OCTbIHET, IOAKJ/JHYUTE MUYy, HAXKMHUTE KHOIIKY C6pOC3 U BKJIOYUTE MEpPEeK/JIo4aTelib, YTOOBI

nepe3anyCcTUTb UHCTPYMEHT.

16



PACIIIMPUTEJ/IM CTOJIA (ITPABbI /JIEBBIi)
ITOT UHCTPYMEHT CHAGXXEH BCIOMOraTesJbHOU Tabsulei (L) c JieBOi CTOPOHBI U BCIIOMOTaTeJbHOU TabaUIed
(R) c mpaBo#i cTOpOHBI OCHOBHOH TaBJIMIIBI.
YT0o6bI UCNIOJIB30BATh PACLIMPUTEb cToJ1a (JIeBbIi), 0c/1abbTe BUHT C JIEBOU CTOPOHBI, HOJIHOCTBIO BbIIBUHbTE

CTOJI, a 3aTe€M 3aTAHUTE BUHT.

1. Bunt

2. Pacmiupurens croaa (L)

YTo6bI UCIIOIB30BaTh PacIMPUTEb cToJa ([IpaBblii), NOTSHUTE BBEPX
phIyar 6JI0KHPOBKHU C MIPABOM CTOPOHBI, TOJHOCTHIO BBIABUHBTE CTOJI, A

3aTeM HaXXMUTe Ha pbIYvadr.

— 1. Paciunpurens crona (IIpaBbiit)

2. Ppryar BiiokupoBku

3AZITHUA PACIIMPUTEJbD CTOJIA

1. Bunt

2. 3aHUH paclIMpUTeb CTOJIA

AJIH pa6OTbI C 3aJHUM paclivupuTesieM CToJjia, 0C/1abbTe BUHTHI C JIEBOU
H npaBoﬁ CTOPOH 1o CTOJIOM U BBITAHUTE PACHIUPUTE/Ib Ha HYXKHYIO
AJINHY. ﬂﬂﬂ (l)I/IKCElHI/II/I pacminpuTesid ¢ Hy?>KHOM ITOJIOXKEHHWHW 3aTAHHUTE

BHUHTBIL.

MOABUKHBIN CTOJI

] o
I BHUMAHUE! Bcer‘,ua cjleanuTe 3a TEM, YTOOBI CTOIIOPHBIN I.LITI/ICIJT HaxXxogW/iCd B BEPTHKAJIbHOM

IMOJIOXKEHHUHU I10CJI€ UCITIOJIb30BAHUA BbIIBUXHOI'O CTOJIA.

1. [ToaBMKHBIN CTOJ
2. CTomopHbINA MITUDT

CtaHoK OCHallleH BBbIJABUXHBIM CTOJIOM C JleBou CTOPOHBI, KOTOprPI

ABUTraeTCA B3ad W BIIepea. [loTaHUTEe BHU3 CTOHOprIﬁ I.LITI/I('l)T H
17




rnepeBejuTe €ro B rOpru30HTaJIbHOE IMOJIOXKEHHE. Haaem-lo y,qepxmBaI?ITe 3aroTOBKYy C NIOMOLIbI0O TOPLIHOBOYHOTO

JAaT4UKa C MOMOUIbK 3aXXHMMa HAa TOPHOBOYHOM JAaTYUKE H nepeMemaﬁTe 3aroTOBKY BMeCT€ CO CKOJIb34AIIUM

CTOJIOM BO BpeMA olepaniii pe3KHu.

XPAHEHHUE 3AIIXUTHI IIUJIBHOTI'O AUCKA U AKCECCYAPOB

1. TosikaTesb

1.[IubHBIA AUCK

2. [ae4yHbIN K104

3.KJs1104 ¢ OTKPBITBIM KOHLLOM
4.BcnoMorareJibHbIHN yIiop
5.[1apanyienbHbId yHop
6.Tpancnoptup

AKceccyapr CTaHKa MOHO XPdAHHUTBb Ha JIeBOH CTOpOHE OCHOBAHMHA.

[TubHBINA AWUCK, Ta€dHbl€e KJII0YH, BCIIOMOTraTeJIbHOE OrpaxaeHue,

pa3pbIBHOE OrpaxKJgeHue u TOleOBO‘-IHbeI KaJ’II/I6p MO>XHO XpaHHUTb HA npaBoﬁ CTOpPOHE OCHOBAHHA.

8. OINEPALIMH

[ |& BHWUMAHME!

v

v

Bcerpa ucnosb3yiTe "paboure MOMOILHUKMU', TaKhe KaK TOJIKATe/IH, KOTZa eCTh OMAacHOCTb, YTO BallU
PYKHU WJIY Najablbl IPUGAU3ATCA K JI€3BUIO.

Bcerjja Kpemnko Aep:KUTe 3aroTOBKY C TOJIKaTess WM TpaHcnopTupa. He crubaiiTe U He nepekpy4yuBaiTe
3aroTOBKy BO BpeMsl paboTbl. Eciu 3aroToBka COTHYTa WM CKpy4YeHa, MOTYT BO3HUKHYTb ONAacCHbIe
OTKaThl.

HUKOI'JA He u3BJieKaiTe 3aroTOBKY BO BpeMsl paboThl MUJIbHOIO AMCKa. Ec/i BaM He06X0 MO U3BJIeYb
3aroTOBKY IlepeJ, 3aBeplleHHMeM pe3KH, CHauasJa BBIKJKYUTE CTAaHOK, KPENKO yJep>KHUBas 3aroTOBKY.
[logoxxauTe, MOKa MUJIbHBIM AUCK IOJHOCTbIO HE OCTAaHOBUTCS, HpexJe 4eM H3BJeKaTb 3aroTOBKY.
HeBbinosiHeHUe 3TOro Tpe60BaHUs MOXKET NPUBECTH K ONACHBIM OTKAaTaM.

HUKOTI'JJA He yansiiiTe oTpe3aHHbIH MaTepuasl BO BpeMsl paboThl AMCKa.

HUKOI'JA He KJaiuTe PYKHU WM NIbIIbI HA TPAEKTOPUIO JIBIXKEHUS MUJIbHOIO JUCcKa. byibTe 0co6eHHO
OCTOPOXKHBI C pa3pe3aMu Mo/, yTJI0M.

Bcer/ja HaJle>KHO 3aKpeIisiiiTe 3allUTHOE OTPaXKJeHUe, UHAYe MOTYT BOSHUKHYTh OMlacHble OTKAThI.
Bcerja ucnosib3yiiTe akceccyapbl, Takue Kak TOJIKATeNd, IPU pe3Ke HeGOJIbLIMX UJIM Y3KUX 3arOTOBOK

WJIK KOr'Zja ITOJIOBKaA dado CKpPbITA OT I'Jia3 BO Bp€MA PE3KH.

18



BCIIOMOTATEJ/IbHBIH YIIOP

Hcnosb3yiiTe BcoMoraTe/bHBIN YIOp [JJis BBINOJHEHHs 6e30MacHbIX pa3pe3oB 6e3 HeoOXOJUMOCTH AJs

IMOJIb30BaTeJIA COINMPHUKACATbCA C INJIbHBIM JHCKOM.

NAPAJUIEJIbHBIH YIIOP
[ |& BHWUMAHME!

v Ilpy NOArOTOBKE K MUJIEHUIO 0CBOGO/JUTE CTOJI.
v' Ilpu pe3ke [JIMHHBIX WIK OOJIbIIMX 3arOTOBOK BCerja oOecreydMBaiTe MOJAEPKKY 3aroTOBKH 3a
npejesaMu CToJa.

HE nonyckaiiTe nepeMelleHUs1 WK CMeLeHHUs AJMHHON JIOCKY Ha CToJie. DTO NIPUBEAET K 3aleNJIeHUIO0 JIE3BUS
Y YBEJIMYUT BEpOSATHOCTb OTAA4yM M TpaBM. Onopa A0o/bKHa HAX0A4UThCS Ha TOW »Ke BbICOTE, YTO U CTOJI.

1. OTperyaupyiiTe ri1y61MHYy pa3pe3a HEMHOTO Bblllle TOJLKMHbI 06pabaTbiBaeMoM AeTalu.
2. YcTaHOBUTe NapaslyiesIbHbIA YIOp Ha XKeJlaeMylo LIMPUHY U 3aQpUKCUPYHTe ero, HakaB Ha pydKy. Jlo
paspbiBasd, ybeauTech, YTO 3aHUH KOHeL| 3allUTHOI'0 OTrpaXKJeHUs HaZeXKHO 3aKpeI/ieH.
3. BK/1rounTe MHCTPYMEHT M aKKyPaTHO BCTaBbTE 3ar0TOBKY B JIE3BHE BMECTE C 3all{UTHBIM OrpaXJeHHueM.

(1) Korza paccTosiHMe Mex/ly MUJIbHBIM JUCKOM W MapaijieJibHbIM YIIOpoM cocTaBisieT 150 MM (6 A10MMOB) U
LIMpe, OCTOPOKHO MCIOJIb3YyHTe NpaByl PyKy [JJis [OJayd 3aroTOBKU. McmoJsib3ylTe JieByH pyKy, YTOObI

YAEPXKUBATD 3arOTOBKY B HY?>KHOM ITOJIO?KEHHWH Y TapaJIJIEJIBHOTIO yI1iopa.

(2) Korpa paccTosiHue MeXx1y NHJIbHBIM JUCKOM U MapaJsijieJlbHbIM YIIOPOM cocTaBJisieT 65 MM - 150 mm (2-1 / 2

19



"- 6"), UCTIO/Ib3YUTE TOJNKATE/b AJ151 MOIa4YU 3arOTOBKU.

1. TosikaTesb

(3) Ecnu paccrosiHue Mex[Jy NWJIbHBIM JUCKOM U TNapaJljeIbHbIM yIopoM yxe 65 MM (2-1 / 2 groiima),
TOJIKaTeJb HE MOXKET OBbITh MCII0JIb30BaH, TaK KaK TOJIKATEb YJAapuUTCca 06 orpaxzaeHue je3Bus. s aToro
WCI0JIb3YHTEe BCIIOMOTraTeabHbIN yrop. BctaBbTe Tpu 60/1Ta € KBaZpaTHOM IEHKOM ¢ OMYKPYTJI0H r0JI0BKOM B
3alMTHOE OrpaXKJeHHe, CIBUHbTE BCIOMOTaTeJbHbIA YNOp K 3alUTHOMY OrPaKJEHHUIO C €ro KaHaBKOH,

3aTAHUTE 6apallKOBYIO TraiKy, YTo6b! 3apUKCHPOBATH BCIIOMOTAaTEebHbBIN YII0P.

1. BcnomoraTteibHbIN yHop

2. boat

3. bapamkoBas raiika

[logaBaliTe 3aroTOBKYy BPYYHYIO /[0 TeX IOp, NIOKa ee KOHel, He
OKaKeTcsd NpuMepHO B 25 MM (1 froiiM) OT nepefHero Kpas cToJia.

l'[poaomxaﬁTe nogavdy C noMombrO TOJIKATEJA Ha BerHefI 4aCTHu

w2
(| E—
S BCIIOMOT'aTeJIbHOTO yIIOpPa, IOKa Cpe3 He 6Y/1eT 3aBeplleH.
INOINEPEYHAS{ PE3KA
OCTOPOXHO !

v HpI/I BBIINIOJITHEHHUHU IOIMIEPEYIHOT0 pa3pe3a CHUMHUTE 3allIUTHOE OrpaKAeHre Co CTOoJ1a.

4 HpI/I pe3Ke OJIHWHHBbIX WJIH OGOJIBIIIMX 3ar0TOBOK BcCerja obecrneynBanTe noaAep>Ky 3aroToBKH 34
npeaejgaMu CtoJia. Onopa AOJI2DKHA HAXOAWTbCA Ha TOM Ke BBICOTE, YTO U CTOJI.

4 Bcer,qa AEPKUTE PYKHU ToJ4aJIbII€ OT TPAEKTOPUHN ABHXKEHUA MNJIbBHOT'O AW CKA.

PE3KA C IIOMOUIbIO YIJIOBOT'O YIIOPA (TPAHCIIOPTUPA)
1.CkBO3Has pe3ka

2. Pe3ka noj, yrjiom
3. Konuueckas pe3ka
4. CocTaBHas pe3ka.

HWcnonb3yiTe TpaHCHOPTHUD A1 4 TUIOB Pe3KH, MOKa3aHHbBIX Ha

PHUCYHKE.

OCTOPOHO !

v TuwaTesbHO 3aKpeuTe PYYKY Ha TPAHCIIOPTHPE.

v Hs6eraiiTe mepeMelleHHs 3ar0OTOBKM M TPAHCIOPTHPA, HAJIEKHO 3aKPENUB 3aroOTOBKY W TPaHCIOPTHUP,
20



0COOEHHO IIpH pe3kKe 1noj yrjioM.

v' HUKOT/[JA HE siepxuTe ¥ He XBaTaiiTech 3a pejnoaraeMyio "oTpe3aHHy0" 4acTh 3aTOTOBKH.

HCIIOJIb30BAHHME YTJIOBOT'O YIIOPA (TPAHCIIOPTHPA)

1. Tpancnoptup
2. dukcaTtop

BcTaBbTe TpaHCHOPTUP B ToJICThle Ma3bl B crose. OciabpTe
duKcaTop Ha TPAHCMOPTHUPE U BHIPOBHANTE HYKHBIH yroa (oT 0° 1o
60°). [logHecuTe 3aroTOBKY BIJIOTHYIO K OTPaKJeHWIO NMUJIbHOTO
JUCKAa M CKOJb3fIEeMy CTOJy, 3aKpeluTe ee 3aXMMOM Ha
TPaHCIOPTHPE U OCTOPOKHO NOAANTe BIepes,.

PYUYKHU AJi1 NIEPEHOCKH CTAHKA.

|4 BHUMAHME!

Bcer,qa HpOBepHﬁTe, YTOObl CTAaHOK ObLI BBIKJIIOYEH U OTCOEJHUHEH OT BHEKTpH‘{ECKOFI CeTHy, a EaH.[HTHbIﬁ
KOXYX MIWJIbHOI'O ANCKA CHAT U y6paH.

Y,qepch/IBaﬂ IMOJIOXKEHH E, KaK [TOKAa3aHO Ha PUCYHKeE, IEPEHOCUTE HACTOJIbHYIO ITHUJTY.

9. OBCJ/IY)KUBAHHUE CTAHKA

NPEAYNPEXJAEHUE : Bcerga npoBepsiiiTe, YTO6bI CTAHOK ObL/I BBIKJIOYEH U OTCOEJIUHEH OT 3JIEKTPUYECKOU
CEeTH, PeX/ie YeM NbITAThCS BbINOJHUTbL OCMOTP WU TEXHUUECKOE 06CIy:KUBaHUE.

YBOPKA

PerysisipHo y6upaiiTe ONUJIKK U CTPYXKKY. TIIaTeJbHO OYUCTUTE KOXKYX JIe3BUSL U JBUXKYLIMECs YacTH BHYTPHU
HaCTOJIbHOW IUJIBIL.

CMA3KA

YTo6bl MoAAepKUBaTh HACTOJbHYI0 MUY B UJeaJbHOM paboyeM COCTOSIHUU M 06eCnevYuTb MaKCHMasbHbIH
CPOK CJIYKObI, pEryJISIpHO CMa3blBalTe ABMXKYLIMECs U Bpalllalolhecs: YacTU MacjoM WM CMa3KoM.

MECTA CMA3KMU:
v" Pe3b060B0o# BaJ /iJisl I0/beMa JIe3BUsI
v’ lllapHHp /151 TOBOPOTA paMbl

21



v HampagJisifoljye BaJibl [0 BHICOTE Ha JiBUTATeJIe

v' MexaHU3M [ijIs1 IO 'beMa JIe3BUsI

3AMEHA YT'OJIbHBIX HIETOK

Pery/sipHO npoBepsiiiTe U MeHANTe yro/ibHble 1eTKU. 3aMeHa Heo6X0AUMa, KOr/la OHM M3HALIMBAIOTCA 10 3
MM (1/8 aroiima) B AJ1UHY.

Jlep>kUTe yrojbHble LETKH YUCTBIMU M CBOGOAHBIMU OT CKOJIbKEHUS B JAepxaTensax. O6e yroabHble IETKU
clefyeT 3aMeHATb OJHOBpeMeHHO. Mcmosib3yiiTe TOJNBKO OJMHAKOBble YroJibHble ILeTKU. Mcnosib3yiTe
OTBEPTKY, UYTOOBl CHATH KOJIIAYKK lieTKojep:kaTeseld. UTo6bl 3aMEHUTb YrojbHble IIeTKH, CHUMHTE
3alUTHBIN KOXKYX U JIe3BUe, a 3aTeM 0CJ1abbTe phluar 6JI0KUPOBKH, HAKJIOHUTE MTUJIbHYIO TOJI0BKY U 3aKpenuTe
ee 1o/, yrjaoM ckoca 45°. OCTOpOKHO MOJIOKUTE CTAaHOK Ha GOK. 3aTeM 0oc/1abbTe KPBILIKY IIeTKOoAepKaTesl.
CHHMMUTE U3HOLIEHHBIE YroJIbHbIE IeTKH, BCTaBbTE HOBbIE M 3aKpENUTe KOJINa4YKU LeTKoJepKaTelen.

[locsie 3aMeHBI 1[ETOK MOAK/IIOYNTE UHCTPYMEHT U pa3belTe IIETKH, 3ayCTUB MHCTPYMEHT 6e3 Harpysku B
TedyeHUe npuMepHo 10 MUHYT. 3aTeM NpPOBepbTe WHCTPYMEHT BO BpeMsl paboOThl U pabOTy 3J€KTPUYECKOTO
TOpMO3a NpH OTIYCKAaHHUHU CIIYCKOBOTO KpIlOYKa INepeksaioydaress. Eciu aneKkTpudyeckuid TopMo3 paboTaeT

IJIOX0, 06PaTHUTECh 32 PEMOHTOM B MECTHBIH CEpPBUCHBIHN LIEHTP.

1. KpbllKa fiep>KaTesid 1eTKU
2. 0TBepTKa

10. AKCECCYAPBDI

Jnsa nopgnepxkanuss BE3OIMMACHOCTU u HAJAEXHOCTH uspenuss peMoOHT, Jito6oe APYyroe TexHUYecKoe
06CcyKUBaHUe WM PEryJHUpPOBKa JO/KHBI BbINOJHATbHCS CEPBUCHBIMU LleHTPaMH, BCerja ¢ UCIoJb30BaHUEM
OpUTrMHAJBbHBIX 3allaCHbIX YacTeM.
aKkceccyaphbl
NMPEAYIIPEXK/AEHUE : Axkceccyapsl, peKOMeH/[yeMble MPOW3BOJAUTENEM, YKa3aHbl B JAaHHOM DPYKOBO/CTBE.
Hcnosnb3oBaHue JIO6GBIX APYTUX aKCECCYAPOB MOXKET MPeACTaBJISTh ONACHOCTb TPABMUPOBAHUS [10/1b30BATE .
HWcnonb3yiiTe akceccyap WM HaCaAKy TOJbKO 10 HAa3HAYEHUIO.

Eciu BaM Hy»KHa Kakasi-n60 moMollb JJis oJIydyeHus 6oJiee moApo6Hou HHopMaLUuu 06 3TUX aKceccyapax,
06paTUTECh B GJMKANUIINN CEPBUCHBIM LIEHTP.

22



11. IOKOMIIOHEHTHBIN YEPTEX KPYTJIOIIU/JIBHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2B

Yeprex N21 O61mui yepTex

23



12. NMMEPEYEHDb JETAJIEM U CEOPOYHBIX EAUHUIL KPYTJIOITUJIBHOTO CTAHKA
JIB 3255A-2B
Ilos. HaumeHoBanue Discription KoJ1-Bo

1 TOJIKATEJIb PUSH STICK 1

2 BUHT M6X55 PAN HEAD SCREW M6X55 1

3 BUHT M6X60 PAN HEAD SCREW M6X60 1

4 IIAWBA 6 (@6.5x¢p16x1) WASHER 6(¢6.5x¢916x1) 25

JIEBAA YACTB OI'PAXKIEHUA [TUJIBHOT'O

5 LEFT GUARD 1
JINCKA

6 IITUDT @5x35 PIN 5x35 1

OIOPHbBIM PBIYAT 3AL[UThI THUJIBHOTO

7 BLADE GUARD SUPPORT ARM 1
JIUCKA

8 IMPEAYIIPEXKJIAIOIIAA HAAIIUCH WARNING LABEL 1

9 BUHT M6X20 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X20 3

[TPABAA YACTb OT'PAXKJAEHUA [TUJIBHOT O

10 RIGHT GUARD 1
JIUCKA

11 TAVIKA M6 HEX NUT M6 12

12 [TPYXXHMHA GUARD SPRING 2

13 BUHT M4X8 PAN HEAD SCREW M4X8 8

14 CTOIIOPHAA NTPYKUHA LOCK SPRING 1

3AJHAA OITIOPA OTPAXKJAEHUA ITUJIBHOT'O

15 FENCE BACK SUPPORT 1
JAHUCKA

16 TAMKA M6X15 THUMB NUT M6X15 1

3AJTHUM YKA3ATEJIb OTPAXK/IEHM S
17 FENCE BACK POINTER 1
[MUJIBHOTO AUCKA

18 BUHT M4X8 PAN HEAD SCREW M4X8 27

19 BOJIT C IIECTUTPAHHBIM ®JIAHIEM M6x12 HEX FLANGE BOLT M6x12

20 BUHT ST4.8X10 TAPPING SCREW ST4.8X10

TOPLIEBAAl KPBIIIKA OT'PAXKJAEHHUA
21 FENCE END CAP 1
[MUJIBHOTO JNUCKA
22 3AJHAA HAKJIAJKA BACK PAD
23 [TPYKHMHA SPRING
OINOPHAA IIJIUTA OTPAXKJAEHUA ITUJIBHOT'O

24 FENCE SUPPORT PLATE 1
JHUCKA

25 BCITOMOTATEJIbHBIN YIIOP AUXILIARY FENCE

26 MTAPAJIJIEJIbHBIN YIIOP FENCE BAR

HALF-ROUND HEAD SQUARE NECK
27 BOJIT M6x50 3
BOLT M6x50

28 BAPAIIIKOBASA TAUKA M6 WING NUT M6

29 CTEPKEHD [TAPAJIJIEJIBHOT'O YIIOPA FENCE ROD

30 OUKCATOP CTEPXKHA FENCE ROLLOR

YKA3ATEJIb [TAPAJIJIEJIBHOT O YIIOPA
31 . FENCE FRONT POINTER 1
(TMEPEJIHUI)

32

ITUKETKA ITAPAJIJIEJIBHOT'O YTIOPA

FENCE LABEL

24




33

KPOHILITEWH APAJIJIEJILHOT'O YIIOPA

FENCE BRACKET

34 MIPABASA IEPE/IHASA ITAHEJIb RIGHT FRONT PAD
PBHIYAT BJIOKWPOBKH MMAPAJIJIEJIHOTO
35 FENCE LOCK LEVER 1
VIIOPA
36 JIEBAA TIEPE/IHAA NTAHEJ/Ib LEFT FRONT PAD 1
37 PACIIMPUTEJIb CTOJIA (ITPABBIN) SUB TABLE(R) 1
37-1 HAKJIAJIKA JIJ1 PYYKH HANDLE PAD 2
38 BUHT M5X12 PAN HEAD SCREW M5X12 8
39 IAMBA 5 (5.5%¢12x1.5) WASHER 5(¢5.5x¢@12x1.5) 6
40 ®UKCUPYIOLIAA IIJTACTUHA FIX PLATE 4
41 TOPI[EBAfl KPBIIIKA 1 END CAP 1 1
MEPE/IHAA HATIPABJIAIOIAA
42 SUB TABLE(R) FRONT SLIDING RAIL 1
PACIIMPUTEJIA CTOJIA (ITPABAS)
43 IIKAJIA (IEPEJHAA) FRONT SCALE LABEL 1
44 TAMKA M5 HEX NUT M5 2
45 BUHT M5X10 HEX SOCKET HEAD SCREW M5X10 2
46 3ATJIYIIKA 2 END CAP 2 1
47 BUHT M4x8 HEX SCREW M4x8 4
48 PYYKA CTOJIA TABLE HANDLE 2
49 3ATJIYIIKA 3 END CAP 3 2
3AJIHAA HATIPABJIAIOIIAA PACIIUPUTEJIA
50 SUB TABLE(R) BACK SLIDING RAIL 1
CTOJIA (ITPABOT0)
51 3AJIHAA HIKAJIA BACK SCALE LABEL 1
52 ®UKCATOP BCTABKHU CTOJIA TABLE INSERT KNOB 1
53 VIIJIOTHUTEJIbHOE KOJIBLIO 17.1x¢2.65 O-RING @17.1x(2.65 1
54 BCTABKA CTOJIA TABLE INSERT 1
®UKCHUPYIOLIAA MJIACTUHA BCTABKU
55 TABLE INSERT LOCK PLATE 1
CTOJIA
56 PACILIMPUTEJIb CTOJIA (3A/IHUN) SUB TABLE(BACK) 1
57 CKOJIb3AIIUH BAJI SLIDE SHAFT 2
58 BUHT M6X16 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X16 21
59 CKOJIb3AILAA MIJTAHKA SLIDING BAR 2
60 TJIABHBIM CTOJI MAIN TABLE 1
61 YKA3ATEJIb POINTER 2
62 IIKKWB PULLEY 2
63 BHUHT IIIKUBA PULLEY SCREW 2
64 ®UKCHUPYIOLIAA MJIACTUHA FIX PLATE 1
65 3AJIHAA OTIOPA /I/11 HAKJIOHA BACK BEVEL SUPPORT 1
66 HATPABJIAIOIIASA MTOJIBUXKHOI'O CTOJIA 1 SLIDE TABLE RAIL 1 1
67 MPY>KWHHAS IIAWBA 6 SPRING WASHER 6 12
68 BUHT M6X25 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X25 4
69 BUHT M5X10 PAN HEAD SCREW M5X10 6
70 HATIPABJIAIOIIASA MTOJIBUXKHOI'O CTOJIA 2 SLIDE TABLE RAIL 2 1
71 PACILIIMPUTEJIb CTOJIA (JIEBBI) SUB TABLE(L) 1

25




BBIIBUXKHAA [TJIAHKA PACIHUPUTEJIBHOT' O

72 SUB TABLE(L) SLIDING BAR 2
CTOJIA (JIEBOTO)
73 PYUYKA /IJ151 IEPEHOCKH HANDLE LABEL 2
74 OITOPA BAJIA SHAFT SUPPORT 4
75 MPY>KHWHA SPRING 6
76 PYUKA 2 KNOB 2 5
77 CTOITIOPHAS TAVIKA LOCK NUT 2
78 MPY>KHWHA SPRING 2
79 CTEPXKEHb PACIIMPUTEJIS CTOJIA SUB TABLE ROD 1
80 [TUDT PIN 1
81 MPY>KWHA IITUPTA PIN SPRING 1
82 IITUDT @4x20 PIN (4x20 2
83 KOJIMAYOK IITUDTA PIN CAP 1
84 BUHT M6X40 PAN HEAD SCREW M6X40 1
85 PBIYAT BJIOKUPOBKH LOCK LEVER 1
86 CTOITOPHBIV CTEP)KEHb LOCK ROD 1
87 BUHT M6X16 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X16 8
88 OIIOPA 3AMKA LOCK SUPPORT 1
89 OUKCUPYIOLLAS TIJIACTUHA 2 FIX PLATE 2 1
90 MEPE/JIHSIS KOHUYECKAS OTIOPA FRONT BEVEL SUPPORT 1
91 BUHT M6x10 SCREW M6x10 3
92 3ALIMTHAS IIJIACTUHA [TPABASI TIPY>KUHA | PROTECTION PLATE RIGHT SPRING 1
93 IITUDT 2.5x396 PIN ¢2.5x396 1
94 3ALUTHAS IIJIACTUHA JIEBAS ITPYKUHA PROTECTION PLATE LEFT SPRING 1
95 IIAVBA 4 (@4.5x¢p12x1) WASHER 4(¢4.5x¢12x1) 16
96 MTPABAS 3AIIIMTHAS IJIACTUHA RIGHT PROTECTION PLATE 1
97 BUHT ST3.9X8 TAPPING SCREW ST3.9X8 3
08 KOPITYC PACIT0JIOXKEHHS ITUJIBHOT O BLADE CASE RIGHT SIDE )
JINCKA TIPABASI CTOPOHA
JUIMHHBIV BAKYYMHBIH LIJIAHT
99 LONG VACUUM HOSE 1
MBUIEYJAJIEHUS
100 BUHT C TOBOPOTHOM '0JIOBKOM M5X10 PAN HEAD SCREW M5X10 4
101 MbIJIECBOPHUK DUST CHUTE 1
102 PACKJIMHUBAIOIIIMI HOX RIVING KNIFE 1
103 KPBIIIKA J1J1s1 PACKJIMHUBAIOLIETO HOKA RIVING KNIFE COVER 1
104 BOJIT M8X20 HEX BOLT M8X20 1
105 KPOHILUTENH PACK/JIMHUBAIOILETO HOXKA RIVING KNIFE BRACKET 1
106 BOJIT M6x20 HEX FLANGE BOLT M6x20 2
107 MbIJIESALLIMTHAS IEPETOPO/IKA 3 DUST BAFFLE 3 1
108 BUHT M4x8 SCREW M4x8 4
109 CKOJIb3SILIAS TIJIACTUHA SLIDE PLATE 1
110 IUTUDT 2.5x45 PIN ¢2.5x45 2
111 JIEBAS 3AILIMTHAS [IJIACTHHA LEFT PROTECTION PLATE 1
112 MEPE/IHSS ITAHEJIb KOPITYCA ITUJIBHOTO BLADE CASE FRONT PLATE 1

26




JIUCKA

113 TAVKA M14x1.5 HEX NUT M14x1.5 1
114 ®JIAHEL (HAPYXHUI) OUTER FLANGE 1
115 255 JIE3BHUE 255 BLADE 1
116 ®JIAHEL (BHYTPEHHUH) INNER FLANGE 1
117 MbIJIE3AILIMTHAS IMTEPETOPO/IKA 1 DUST BAFFLE 1 1
118 BAJI LUMTUH/ESA SPINDLE SHAFT 1
119 KJIHOY 5x5x14 KEY 5x5x14 1
120 MbIJIE3AILMTHAS MTEPETOPO/IKA 2 DUST BAFFLE 2 1
121 BUHT M5x10 SCREW M5x10 4
122 MO/IIMITHUKOBAS KOPOBKA BEARING BOX 1
123 MO/IIIMITHUK 6203RS BALL BEARING 6203RS 1
124 CTOITIOPHOE KOJIBLIO 10 RETAINING RING 10 1
125 BCTABKA GEAR 1
126 CTOITIOPHOE KOJIbLIO 17 RETAINING RING 17 1
127 KOPIYC JIE3BUS JIEBASI CTOPOHA BLADE CASE LEFT SIDE 1
128 MO/IIUITHUK 608RS BALL BEARING 608RS 1
129 KOPOBKA MEPE/IAY GEAR BOX 1
130 3AYKUM JIJ14 IHYPA CORD CLAMP 1
131 BUHT M4X14 PAN HEAD SCREW M4X14 2
132 KABEJIb JIBUTATEJIS MOTOR CABLE 1
133 JIE®JIEKTOPHOE KOJIBLIO BAFFLE RING 1
134 MOALIUITHUK 6202RS BALL BEARING 6202RS 1
135 JIOTIOCTHU ARMATURE 1
136 CAMOPE3 ST4.8X70 TAPPING SCREW ST4.8X70 2
137 CTATOP STATOR 1
138 MOALIMUITHUK 6200RS BALL BEARING 6200RS 1
139 KPEIJIEHUS JIBUTATEJIS MOTOR HOUSE 1
140 BUHT M5X30 PAN HEAD SCREW M5X30 8
141 KOJIMTAYOK BRUSH CAP 2
142 IIETKY JIEPYKATEJIb LIETKU BRUSH HOLDER 2
143 YT'OJIbHAS LIETKA CARBON BRUSH 2
144 S3TUKETKA JIBUTATEJIA MOTOR LABEL 1
145 BUHT ST3.9X12 TAPPING SCREW ST3.9X12 9
3A/IHAS [TAHEJIb KOPITYCA PACIIOJIOXKEHHUS
146 BLADE CASE BACK PLATE 1
MMUJIBHOT'O IMCKA
147 MO BEMHBIV BAJI LIFTING SHAFT 2
148 BUHT M5X14 PAN HEAD SCREW M5X14 4
149 KOHUYECKAS CTOIIOPHAS IJIACTUHA BEVEL LOCK PLATE 1
150 FAMKA M8 HEX NUT M8 1
151 IIIAMBA 10 (¢10.5x@20x1) WASHER 10(¢10.5x@20x1) 2
152 HAKJIAJIKA PBIYAT A BJIOKUPOBKHU LOCK LEVER PAD 1
153 BUHT CTOIIOPHOT'O PBIYATA LOCK LEVER SCREW 1
154 IITUDT p4x25 PIN @4x25 1

27




PBIYAI' BJIOKMPOBKUW HAKJIOHA ITUJIBHOT'O

155 BEVEL LOCK LEVER 1
JIUCKA

156 I0//bEMHbBIN BUHT LIFTING SCREW 1

KOHUYECKAS MEPEJJAYA [T0/BEMHOTO

157 LIFTING SCREW BEVEL GEAR 2
BUHTA

158 I10//bEMHAS] BUHTOBASI OTIOPA LIFTING SCREW SUPPORT 1

159 BUHT ST3.9X25 TAPPING SCREW ST3.9X25 2

160 IJIACTUHA OCH PYKOSITKH HANDLE AXLE PLATE 1

161 OIOPA CTEP/IHSI PYKOSITKU HANDLE AXLE SUPPORT 1

162 TAVKA M4 HEX LOCK NUT M4 6

TAHEJIb YKA3ATEJISI HAKJIOHA ITHJIbHOTO

163 BEVEL POINTER PAD 1

JIUCKA
YKA3ATEJIb YTJIA HAKJIOHA TUJIHOTO

164 BEVEL POINTER 1
JIUCKA

165 BUHT M4X10 PAN HEAD SCREW M4X10 1

166 CTEP)XEHb PYKOSAITKU HANDLE AXLE 1

167 TPY>KUHA PYKOSITKU HANDLE SPRING 1

168 LIECTEPHS GEAR FOR BLADE LIFTING 1

169 BUHT ST3.9X8 TAPPING SCREW ST3.9X8 1

170 TAVKA M8 HEX NUT M8 2

171 KOJIECO PYUKHU HANDLE WHEEL 1

172 KPBIIIKA KOJIECA PYUKU HANDLE WHEEL CAP 1

173 BOJIT M8X30 HEX BOLT M8X30 1

174 PYKOSITKA GRIP FOR BLADE LIFTING 1

175 3ABMHUMBAIOIIASICS] KPBIIIKA 3AXBATA GRIP SCREW CAP 2

176 KJII0Y C OTKPBITBHIM KOHLIOM OPEN-END WRENCH 1

177 TAEYHBIN KJTIOY WRENCH 1

178 MJIACTUHA KPEIUJIEHHMS TUJIbHOTO AHUCKA BLADE PLATE 1

HALF-ROUND HEAD SQUARE NECK
179 BOJIT M6x25 1
BOLT M6x25

180 BUHT M6X20 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X20 4

181 KOPITYC CABINET 1

182 KPOHILTEMH (JIEBbIN) AUXILIARY FENCE LEFT FIX PLATE 1

183 KPOHILTEMH (ITPABBIN) AUXILIARY FENCE RIGHT FIX PLATE 1

184 3TUKETKA CABINET LABEL 1

185 OrPAHUYUTE/b LIMITER 2

OTOPA IIKAJIbI HAKJIOHA ITUJIBHOTO

186 BEVEL RACK SUPPORT 1
JIUCKA

187 LITKAJIA HAKJIOHA TTUJIBHOT'O INCKA BEVEL RACK

188 BUHT M4x14 SCREW M4x14

STUKETKA IIKAJIbl HAKJIOHA ITUJIbHOTO

189 BEVEL SCALE LABEL 1
JIUCKA

190 3TUKETKA LOGO LABEL

191 KPBIIIKA PACIPE/E/JUTE/IBbHON KOPOBKH SWITCH BOX COVER

28




192 KABEJIb IIEPE3AITYCKA RESTART CABLE 1
193 KHOIIKA IIEPE3AITYCKA RESTART BUTTON 1
194 3AIIWTA IIIHYPA CORD GUARD 6
195 PACITPEJIEJIMTEJIbHASI KOPOBKA SWITCH BOX 1
196 TAVKA NUT 1
197 MMAHEJIb IEPEKJ/IIOYATEJIS SWITCH PANEL 1
198 BUHT ST3.9X18 TAPPING SCREW ST3.9X18 4
199 MEPEKJIIOYATEJIb SWITCH 1
200 3TUKETKA 3ALIUTHI OT IEPETPY3KHU OVERLOAD PROTECTION LABEL 1
201 KPOHILTEMH (MTPABBIW) AJ1S IIIHYPA RIGHT CORD HANGER 1
202 KPOHILTEMH (MTPABBIW) /1A IIIHYPA LEFT CORD HANGER 1
203 COE/JIMHUTEJIbHBIE KJIEMMbI CONNECTION TERMINALS 1
204 KABEJIb IEPEK/IIOYATEJIS SWITCH CABLE 1
205 IITHYP MU TAHUSA POWER SUPPLY CORD 1
206 BUHT ST3.9X14 TAPPING SCREW ST3.9X14 6
207 MJIACTHHA IIHYPA CORD PLATE 2
208 OCHOBAHHMEKOPITYCA CABINET BASE 1
209 BUHT ST3.9X30 TAPPING SCREW ST3.9X30 10
210 KABEJIbHBIY 3AKUM CABLE CLAMP 2
211 BUHT GRIP SCREW 1
212 YTJIOBOW YIIOP(TPAHCIIOPTUP) MITER GAUGE FENCE BAR 1
213 BUHT M6X40 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X40 1
214 MIJIACTUHA YTJIOBOT'O YIIOPA FENCE PLATE 1
215 TOPLIEBAS KPHIILIKA YTJIOBOI'O YIIOPA FENCE END CAP 2
216 PA3/IBMXKHOM CTOJI SLIDING TABLE 1
217 OCHOBAHHUE YTJIOBOTO YIIOPA MITER GAUGE BASE .
(TPAHCIIOPTHPA)
218 YKA3ATEJIb POINTER 1
219 BUHT ST4.8X16 TAPPING SCREW ST4.8X16 1
220 CKOJIb34IIAA TIJIAHKA SLIDING BAR 1
221 [IECTUT'PAHHBIN KJIIOY HEX WRENCH 1
222 TOPLIEBOM KJIFOY SOCKET WRENCH 1

29




IIpousBoauTE/ID

Byu llyanrmy 3siektpukan Manydaxtype Ko., JITA..

BeusHr Ungactpuan Juctpukt, Byu, XKemxuanr, Kutait

AucTtpuosoTop B PO

000 «/DKEW A BU 9/IBAHCT MAIIMHEPH»
105082, 'MOCKBA, ¥/ BAKYHUHCKAA4, 1. 69 CTP. 1,
3T/IIOM/KOM/O®PUC AHTP 1-I'0 A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dpakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6uuM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHus: 060pyZ0BaHUs
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeXHU4eCKOU NoAAePKKU 060pyL0BaHUS
www.harvey-rus.ru

30


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	Условия гарантии

	2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2B
	3. УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	4. УКАЗАНИЯ ОБЩИХ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	5. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	6. УСТАНОВКА СТАНКА И АКСЕССУАРОВ
	7. ОПИСАНИЕ НАСТРОЕК СТАНКА
	8. ОПЕРАЦИИ
	9. ОБСЛУЖИВАНИЕ СТАНКА
	10.  АКСЕССУАРЫ
	11.  ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2B
	12.  ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ И СБОРОЧНЫХ ЕДИНИЦ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2B

